


Forms and surfaces for architectural design

Seventy • Form

it Una collezione completa 
e poliedrica, capace di 
esplorare una molteplicità 
di forme e materiali - 
tecnici o naturali - dove 
il progetto d’arredo 
per la stanza da bagno 
contemporanea diventa 
dinamico e flessibile. Alle 
soluzioni compositive 
caratterizzate da linee 
morbide e superfici curve 
e sinuose, si alternano 
configurazioni più lineari 
nel segno di un’ampia 
libertà modulare. Tutto 
concorre a testimoniare 
la potenzialità infinita di 
progettazione con il nuovo 
modello, capace di dare 
una risposta alle esigenze 
di personalizzazione e di 
interpretare uno stile.

en A comprehensive, 
versatile collection that 
explores diverse
shapes and a variety 
of engineered and 
natural materials, 
offering innovative,
dynamic solutions for 
contemporary bathrooms.
The collection offers 
diverse furnishing suites, 
encompassing both 
gentle, flowing lines
and sleek, minimalist 
designs, all with 
adaptable modularity.
With its signature style and 
customisable options,
it accommodates 
individual preference while 
showcasing the boundless 
possibilities of design.

es Una colección completa 
y versátil que explora una 
gran variedad de formas 
y materiales, técnicos 
o naturales, ofreciendo 
soluciones innovadoras 
y dinámicas para baños 
contemporáneos.
La colección ofrece 
diversos conjuntos de 
mobiliario, que abarcan 
tanto líneas suaves y 
superficies curvas y 
sinuosas como diseños 
más minimalistas, todos 
ellos con modularidad 
adaptable.
Con su estilo 
característico y sus 
opciones personalizables, 
responde perfectamente 
a las preferencias 
individuales al tiempo 
que muestra las ilimitadas 
posibilidades del diseño.

fr Une collection complète 
et polyédrique, en mesure 
d’explorer une multiplicité 
de formes et de matières - 
techniques ou naturelles – 
où le projet d’ameublement 
pour la salle de bains 
contemporaine devient 
dynamique et flexible.
Aux solutions des 
compositions, 
caractérisées par des 
lignes douces et des 
surfaces recourbées et 
sinueuses, on alterne 
des configurations 
plus linéaires, sous le 
signe d’une grande 
liberté de modules.
Tout concourt à témoigner 
du potentiel infini de 
conception avec le 
nouveau modèle, en 
mesure de fournir une 
réponse aux exigences 
de personnalisation et 
d’interpréter un style.

de Eine umfassende und 
vielseitige Kollektion, 
die auf verschiedensten 
Formen und einer 
Vielzahl von 
technischen und 
natürlichen Materialien 
aufbaut, um das Bad 
modern und individuell 
zu gestalten.
Die modular aufgebaute 
Kollektion bietet zahlreiche 
Gestaltungsmöglichkeiten, 
bei denen sich sanft 
geschwungene Formen 
mit eher kantiger 
Geradlinigkeit abwechseln.
Durch die individuelle 
Anpassbarkeit eröffnen 
sich nahezu unendliche 
Möglichkeiten, um das Bad 
ganz in Ihrem persönlichen 
Stil und nach Ihren 
Wünschen zu gestalten.
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it Materiali ed accostamenti 
che rimandano ad un 
approccio contemporaneo 
e sofisticato. 
Sopra accessorio 
"Iceberg" con 
portasciugamano laccato 
Malva opaco con schienale 
in Frassino laccato Malva.

en A contemporary, 
sophisticated approach 
that artfully blends diverse 
materials and finishes. 
Above: Iceberg accessory 
with towel rail in a Malva 
matt lacquered finish, 
with back panel in Malva 
lacquered Frassino.

es Un enfoque 
contemporáneo y 
sofisticado que combina 
una gran variedad de 
materiales y acabados. 
Arriba, accesorio Iceberg 
con toallero en lacado 
Malva mate y trasera de 
Frassino en lacado Malva.

fr Des matières et des 
assortiments renvoyant 
à une approche 
contemporaine et 
sophistiquée. 
Ci-dessus, accessoire 
Iceberg avec porte-
serviettes en laqué Malva 
mat, avec panneau arrière 
en Frassino laqué Malva.

de In der Kombination 
verschiedenster, 
edler Materialien und 
Oberflächen lässt 
sich ein moderner 
Ansatz erkennen. 
Oben, Zubehör Iceberg 
mit Handtuchhalter in der 
matt lackierten Ausführung 
Malva mit Rückwand aus 
Frassino in der lackierten 
Ausführung Malva.
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it Basi in Frassino 
Laccato Malva, piano 
ed alzatina in Marmo 
Rosso Levanto opaco.
Lavabo “Giove 04” 
laccato esternamente 
Malva opaco. 
Specchiera “Marte”.

en Base units in Frassino 
in a Malva lacquered 
finish. Countertop 
and upstand in Rosso 
Levanto Opaco Marble.
Giove 04 washbasin with 
a Malva matt lacquered 
exterior. Marte mirror.

es Muebles bajos de 
Frassino lacado Malva, 
encimera y copete 
de mármol Rosso 
Levanto Opaco.
Lavabo Giove 04 lacado 
exteriormente Malva 
mate. Espejo Marte.

fr Bases en Frassino laqué 
Malva, plan de toilette 
et dosseret en marbre 
Rosso Levanto Opaco.
Vasque Giove 04 laquée 
extérieurement Malva 
mat. Miroir Marte.

de Unterschränke 
aus Frassino in der 
lackierten Ausführung 
Malva, Waschtischplatte 
und Abschlussleiste 
aus Marmor Rosso 
Levanto Opaco.
Waschbecken Giove 04 
außen in der matt 
lackierten Ausführung 
Malva. Spiegel Marte.

01

L 150 × P 50 cm
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it Piano ed alzatina 
in Marmo Rosso 
Levanto opaco. 
Close up sull'apertura 
del terminale “S”.

en Countertop and 
upstand in Rosso 
Levanto Opaco Marble.
Detail of Type S side-end 
unit featuring a functional 
door with a curved shape.

es Encimera y copete 
de mármol Rosso 
Levanto Opaco.
Detalle del elemento 
terminal con puerta 
abrible curva de tipo S.

fr Plan de toilette et 
dosseret en marbre 
Rosso Levanto Opaco. 
Gros plan sur la base 
terminale à porte 
recourbée du type S.

de Waschtischplatte 
und Abschlussleiste 
aus Marmor Rosso 
Levanto Opaco. 
Detail des 
Abschlussschranks vom 
Typ S mit gewölbter Tür.
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it Forme sinuose 
raccontano l'evoluzione 
della progettualità 
e della funzione.
Il piano con lavabo 
integrato è qui 
proposto in Corian.

en Curvy shapes trace 
the evolution of design 
and function.
Corian countertop with 
integrated washbasin.

es Las formas curvas 
transmiten la evolución 
del diseño y de la función.
Encimera con lavabo 
integrado de Corian.

fr Des formes sinueuses 
racontent l’évolution 
de la conception et 
de la fonction.
Plan de toilette en Corian 
avec vasque intégrée.

de Geschwungene Formen 
als Weiterentwicklung von 
Design und Funktion.
Waschtischplatte mit 
integriertem Waschbecken 
aus Corian.
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it Basi in Frassino 
Sbiancato, pensile 
con fianchi in Frassino 
Sbiancato e anta 
in Alluminio Nero e 
vetro Grigio Satinato. 
Specchiera “Deka” Nero, 
lampada “Sky” Nero, 
accessorio "Modula" 
con portasciugamano 
laccato Nero.

en Base units in Frassino 
Sbiancato. Wall unit with 
sides in Frassino Sbiancato 
and front in Grigio Satinato 
glass with Nero finish 
Aluminium profiles. Nero 
finish Deka mirror, Sky 
lamp in Nero finish, 
Modula accessory with 
towel rail in Nero laquered.

es Muebles bajos de 
Frassino Sbiancato. 
Armario alto con laterales 
de Frassino Sbiancato 
y frente de vidrio Grigio 
Satinato con marco 
de aluminio acabado 
Nero. Espejo Deka en 
acabado Nero, lámpara 
Sky acabado Nero, 
accesorio Modula con 
toallero en lacado Nero.

fr Bases en Frassino 
Sbiancato, armoire murale 
avec côtés en Frassino 
Sbiancato. Façade en 
verre Grigio Satinato avec 
cadre en Aluminium Nero. 
Miroir Deka finition Nero, 
lampe Sky en finition Nero, 
accessoire Modula 
avec porte-serviettes 
laqué Nero.

de Unterschränke aus 
Frassino Sbiancato, 
Hängeschrank mit 
Seitenwänden aus Frassino 
Sbiancato und Tür aus 
Glas in der Ausführung 
Grigio Satinato mit Rahmen 
aus Aluminium in der 
Ausführung Nero. Spiegel 
Deka in der Ausführung 
Nero, Leuchte Sky in der 
Ausführung Nero, Zubehör 
Modula mit Handtuchhalter 
in der lackierten 
Ausführung Nero.

02

L 40,2 × P 20 + L 147,6 × P 50 cm
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it Dettaglio dei 
cassetti aperti con 
illuminazione interna.
Pensile con fianchi in 
Frassino Sbiancato e 
anta in Alluminio Nero e 
vetro Grigio Satinato.

en Detail of open drawers 
with internal lighting.
Wall unit with sides in 
Frassino Sbiancato and 
front in Grigio Satinato 
glass with Nero finish 
Aluminium profiles.

es Detalle de los 
cajones abiertos con 
iluminación interna.
Armario alto con laterales 
de Frassino Sbiancato 
y frente de vidrio Grigio 
Satinato con marco de 
aluminio acabado Nero.

fr Détail des tiroirs ouverts 
à éclairage intérieur.
Armoire murale avec côtés 
en Frassino Sbiancato. 
Façade en verre Grigio 
Satinato avec cadre 
en Aluminium Nero. 

de Detail der offenen 
Schubladen mit 
Innenbeleuchtung.
Hängeschrank mit 
Seitenwänden aus Frassino 
Sbiancato und Tür aus 
Glas in der Ausführung 
Grigio Satinato mit 
Rahmen aus Aluminium 
in der Ausführung Nero.
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it Armonia e proporzione 
dialogano con lo spazio 
da ogni prospettiva. 
Piano in Gres Ares 
con lavabo “Alveo-S” 
sottopiano in Ceramica 
Bianco lucido.

en Harmonious proportions 
enhance the space 
from every angle. 
Ares Stoneware countertop 
with Alveo-S undercounter 
washbasin in glossy 
Bianco Ceramic.

es La armonía y la 
proporción se relacionan 
con el espacio desde 
cualquier perspectiva. 
Encimera de gres Ares, 
lavabo Alveo-S bajo 
encimera de cerámica 
Bianco brillante.

fr L’harmonie et la 
proportion dialoguent 
avec l’espace à partir de 
chaque perspective. 
Plan de toilette en Grès 
Ares avec vasque Alveo-S 
intégrée sous plan de 
toilette en Céramique dans 
la finition Bianco brillant.

de Harmonische 
Proportionen bereichern 
den Raum in jeder Hinsicht. 
Waschtischplatte aus 
Feinsteinzeug Ares, 
Unterbauwaschbecken 
Alveo-S aus Keramik 
in der glänzenden 
Ausführung Bianco.

03
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it Basi laccato Grigio 
Pietra opaco, piano 
in Gres Ares, lavabo 
“Alveo-S” sottopiano in 
Ceramica Bianco lucido. 
Lampada “Muse”. 
Accessorio "Modula" 
con portasciugamano 
laccato Nero.

en Base units in a Grigio 
Pietra matt lacquered 
finish. Ares Stoneware 
countertops, Alveo-S 
undercounter washbasin 
in glossy Bianco Ceramic. 
Muse lamp. Nero laquered 
Modula accessory 
with towel rail.

es Muebles bajos en 
lacado Grigio Pietra mate, 
encimera de gres Ares, 
lavabo Alveo-S bajo 
encimera de cerámica 
Bianco brillante. 
Lámpara Muse. Accesorio 
Modula con toallero 
en lacado Nero.

fr Bases en laqué Grigio 
Pietra mat, plan de toilette 
en Grès Ares, vasque 
Alveo-S intégrée sous 
plan de toilette en 
Céramique dans la 
finition Bianco brillant. 
Lampe Muse. 
Accessoire Modula avec 
porte-serviettes 
laqué Nero.

de Unterschränke in 
der matt lackierten 
Ausführung Grigio Pietra, 
Waschtischplatte aus 
Feinsteinzeug Ares, 
Unterbauwaschbecken 
Alveo-S aus Keramik 
in der glänzenden 
Ausführung Bianco. 
Leuchte Muse. Zubehör 
Modula mit Handtuchhalter 
in der Ausführung Nero.

03

L 140 × P 50 cm
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it Close up sull'apertura 
del terminale “C”.
Specchio contenitore 
“Giotto” laccato Grigio 
Pietra opaco.

en Detail of type C side-end 
unit featuring a functional 
door with a curved shape.
Giotto mirror cabinet 
in a Grigio Pietra matt 
lacquered finish.

es Detalle del elemento 
terminal con puerta 
abrible curva de tipo C.
Espejo contenedor Giotto 
en lacado Pietra mate.

fr Gros plan sur la 
base terminale à porte 
recourbée du type C.
Armoire miroir Giotto en 
laqué Grigio Pietra mat.

de Detail des 
Abschlussschranks vom 
Typ C mit gewölbter Tür.
Spiegelschrank Giotto 
in der matt lackierten 
Ausführung Grigio Pietra.
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it Delicate tonalità 
vestono ogni tipo di 
volume. Basi in Frassino 
laccato Noce Moscata.
Accessori "Iceberg" 
laccate Noce Moscata 
opaco con schienale 
in Frassino laccato 
Noce Moscata.

en Subtle colours enhance 
any design. Base units 
in Frassino in a Noce 
Moscata lacquered finish. 
Iceberg accessories in 
a Noce Moscata matt 
lacquered finish with back 
panel in Noce Moscata 
matt lacquered Frassino.

es Los tonos delicados 
se adaptan a cualquier 
diseño. Muebles bajos 
de Frassino lacado 
Noce Moscata.
Accesorios Iceberg en 
lacado Noce Moscata mate 
con trasera de Frassino 
en lacado Noce Moscata.

fr Des tons délicats 
habillent toute sorte de 
volume. Bases en Frassino 
laqué Noce Moscata.
Accessoires Iceberg en 
laqué Noce Moscata 
mat avec panneau 
arrière en Frassino 
laqué Noce Moscata.

de Dezente Farben 
werten jede Einrichtung 
auf. Unterschränke aus 
Frassino in der lackierten 
Ausführung Noce Moscata.
Ablagen Iceberg in der 
matt lackierten Ausführung 
Noce Moscata mit 
Rückwand aus Frassino in 
der lackierten Ausführung 
Noce Moscata.

L 132,8 × P 50 / 36 cm
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it Specchio contenitore 
“Arena” laccato Noce 
Moscata opaco, 
lampada “Muse”. 
Basi in Frassino laccato 
Noce Moscata, piano 
e lavabo “Seventy” in 
Aquatek Bianco.

en Arena mirror cabinet 
in a Noce Moscata 
matt lacquered 
finish. Muse lamp. 
Base units in Frassino 
in a Noce Moscata 
lacquered finish. Seventy 
countertop and washbasin 
in Bianco finish Aquatek.

es Espejo contenedor Arena 
lacado Noce Moscata 
mate, lámpara Muse. 
Muebles bajos de Frassino 
lacado Noce Moscata, 
encimera y lavabo Seventy 
de Aquatek Bianco.

fr Armoire miroir Arena 
en laqué Noce Moscata 
mat, lampe Muse. 
Bases en Frassino laqué 
Noce Moscata, plan de 
toilette et vasque Seventy 
en Aquatek Bianco.

de Spiegelschrank Arena 
in der matt lackierten 
Ausführung Noce 
Moscata, leuchte Muse. 
Unterschränke aus 
Frassino in der lackierten 
Ausführung Noce Moscata, 
Waschtischplatte und 
Waschbecken Seventy 
aus Aquatek Bianco.
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it Nuovi accostamenti, 
forme in equilibrio.
Basi laccato Salmone 
opaco con basamento 
"Seventy" in Noce 
Canaletto.

en Unconventional unions, 
balanced silhouettes.
Base units in a Salmone 
matt lacquered finish. 
Seventy support frame 
in Noce Canaletto.

es Nuevas combinaciones, 
equilibrio de formas.
Muebles bajos en lacado 
Salmone mate, estructura 
de soporte Seventy 
de Noce Canaletto.

fr Nouveaux assortiments, 
formes en équilibre.
Bases en laqué Salmone 
mat, avec structure 
de support Seventy 
en Noce Canaletto.

de Neue Kombinationen, 
ausgewogene Formen.
Unterschränke in der matt 
lackierten Ausführung 
Salmone, bodenstehende 
Struktur Seventy aus 
Noce Canaletto.

L 50 + 50 × P 36 cm
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it Lavabi “Seventy” 
in Aquagel color 
Salmone Opaco. 
Specchiere 
“Nettuno” in Bianco, 
portasciugamani neri.

en Seventy washbasins in 
matt Salmone Aquagel. 
Nettuno mirrors in Bianco, 
Nero finish towel rail.

es Lavabos Seventy 
de Aquagel acabado 
Salmone mate. 
Espejos Nettuno acabado 
Bianco, toalleros 
acabado Nero.

fr Vasques Seventy 
en Aquagel finition 
Salmone mat. 
Miroirs Nettuno 
dans la finition Bianco, 
porte-serviettes 
finition Nero.

de Waschbecken Seventy 
aus Aquagel in der matten 
Ausführung Salmone. 
Spiegel Nettuno in der 
Ausführung Bianco, 
Handtuchhalter in der 
Ausführung Nero.
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it Simmetrie perfette 
che trovano la loro 
perfetta conclusione nel 
terminale stondato.
Sopra dettaglio della 
specchiera “Marte”.

en Precise symmetry, 
culminating in the graceful 
curve of the end unit.
Above: detail of 
Marte mirror.

es Una simetría precisa 
que culmina en la 
elegante curva del 
elemento terminal.
Arriba: detalle del 
espejo Marte.

fr Symétries parfaites 
trouvant leur 
achèvement parfait 
dans le bout arrondi.
Ci-dessus, détail 
du miroir Marte.

de Die perfekte Symmetrie 
kommt in der Rundung 
des Abschlussschranks 
besonders gut zur Geltung.
Oben, Detail des 
Spiegels Marte.

06
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it Basi in Frassino Mattone, 
piano con lavabi integrati 
in Aquatek Bianco.
Accessori "Iceberg" con 
portasciugamano laccate 
Caffè opaco con schienale 
in Frassino Mattone.

en Base units in Frassino 
Mattone, countertop with 
integrated washbasins in 
Bianco finish Aquatek.
Iceberg accessories 
with towel rail in a 
Caffè matt lacquered 
finish, with a Frassino 
Mattone back panel. 

es Muebles bajos de 
Frassino Mattone, 
encimera con lavabos 
integrados de 
Aquatek Bianco.
Accesorios Iceberg con 
toallero en lacado 
Caffè mate y trasera 
de Frassino Mattone.

fr Bases en Frassino 
Mattone, plan de toilette 
avec vasques intégrées 
en Aquatek Bianco.
Accessoires Iceberg 
avec porte-serviettes 
en laqué Caffè mat 
avec panneau arrière 
en Frassino Mattone.

de Unterschränke aus 
Frassino Mattone, 
Waschtischplatte mit 
integrierten Waschbecken 
aus Aquatek in der 
Ausführung Bianco.
Ablagen Iceberg mit 
Handtuchhalter in der matt 
lackierten Ausführung 
Caffè mit Rückwand 
aus Frassino Mattone.

06

L 240 × P 50 / 36 cm
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it Piano con lavabi integrati 
in Aquatek Bianco.
Vista zenitale del 
cassetto aperto con 
illuminazione interna.

en Countertop with 
integrated washbasins in 
Bianco finish Aquatek.
Top view of open drawer 
with internal lighting.

es Encimera con 
lavabos integrados de 
Aquatek Bianco.
Vista superior del 
cajón abierto con 
iluminación interna.

fr Plan de toilette avec 
vasques intégrées en 
Aquatek Bianco.
Vue de haut du tiroir avec 
éclairage intérieur.

de Waschtischplatte mit 
integrierten Waschbecken 
aus Aquatek in der 
Ausführung Bianco.
Draufsicht auf die 
Schublade mit 
Innenbeleuchtung.
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it Una cromia capace 
di accogliere. 
Basi, pensile e 
accessorio "Modula" 
con portasciugamano in 
laccato Terracotta opaco.

en A colour that invites 
relaxation and tranquillity. 
Base units, wall unit and 
Modula accessory with 
towel rail in a Terracotta 
matt lacquered finish.

es Tonos de color que 
transmiten relajación 
y tranquilidad. 
Muebles bajos, armario 
alto y accesorio Modula 
con toallero en lacado 
Terracotta mate.

fr Une gamme de 
couleurs accueillante. 
Bases, armoire murale 
et accessoire Modula 
avec porte-serviettes en 
laqué Terracotta mat.

de Eine Farbe, die Ruhe und 
Entspannung ausstrahlt. 
Unterschränke, 
Hängeschrank und 
Zubehör Modula mit 
Handtuchhalter in 
der matt lackierten 
Ausführung Terracotta.

07

L 157,6 × P 50 / 36 + L 40,2 × P 20 cm
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it Piano con lavabo 
integrato in Cristallo 
acidato laccato Terracotta.
Close up della maniglia 
e dell'accostamento 
di materiali.

en Countertop with 
integrated washbasin 
in Terracotta lacquered 
etched Glass.
Close-up of handle 
and materials.

es Encimera con 
lavabo integrado de 
vidrio deslustrado 
lacado Terracotta.
Detalle de la manija 
y de la combinación 
de materiales.

fr Plan de toilette avec 
vasque intégrée en verre 
dépoli laqué Terracotta.
Gros plan de la poignée 
et de l’assortiment 
des matières.

de Waschtischplatte mit 
integriertem Waschbecken 
aus geätztem Glas 
in der lackierten 
Ausführung Terracotta.
Detail des Griffs und 
der Materialien.
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it Un forte richiamo 
all'eleganza. 
Le basi, qui proposte in 
Frassino Fumo, denotano 
un'autentica vocazione 
nel caratterizzare 
l'ambiente bagno.

en A graceful expression of 
elegance. 
The base units, shown 
here in Frassino Fumo,
infuse the bathroom 
with a sense of 
authentic character.

es La expresión de la 
elegancia. 
Los muebles bajos, 
aquí en Frassino Fumo, 
confieren al cuarto de baño 
un carácter auténtico.

fr Un appel fort à 
l’élégance. Les bases, 
ici proposées en 
Frassino Fumo, 
révèlent une vocation 
authentique dans la 
caractérisation de 
la salle de bains.

de Ausdruck von Eleganz 
und Anmut. 
Die Unterschränke, hier in 
der Ausführung Frassino 
Fumo, verleihen dem Bad 
seinen unverwechselbaren 
Charakter.

08 L 127,6 × P 36 / 50 cm
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it Piano in Marmo Grigio 
Collemandina opaco con 
lavabo "Vela" sottopiano 
in Aquagel Bianco opaco.
Close up sul terminale “J”.

en Matt Grigio 
Collemandina Marble 
countertop. Vela 
undercounter washbasin 
in matt Bianco Aquagel. 
Close-up of type J 
side-end unit.

es Encimera de mármol 
Grigio Collemandina mate. 
Lavabo Vela bajo encimera 
de Aquagel Bianco mate. 
Detalle del elemento 
terminal de tipo J.

fr Plan de toilette en marbre 
Grigio Collemandina mat. 
Vasque Vela encastrée 
sous le plan de toilette 
en Aquagel dans la 
finition Bianco mat. 
Gros plan sur la base 
terminale du type J.

de Waschtischplatte 
aus matt Marmor 
Grigio Collemandina. 
Unterbauwaschbecken 
Vela aus Aquagel in der 
matten Ausführung Bianco. 
Detail des 
Abschlussschranks 
vom Typ J.
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it Delicate cromie 
celebrano un inno 
all'estetica, alle forme, 
al nuovo dinamismo.
Vano a giorno laccato 
Confetto opaco.

en Subtle hues enhance 
the graceful style and 
vibrant energy of this 
bathroom suite.
Open storage 
compartments in 
a Confetto matt 
lacquered finish.

es Los tonos delicados 
realzan la estética, 
las formas elegantes 
y la dinámica de 
esta propuesta.
Compartimento abierto 
en lacado Confetto mate.

fr Les teintes délicates 
jouent l’hymne de 
l’esthétique, des formes, 
du nouveau dynamisme.
Compartiment ouvert 
laqué Confetto mat.

de Zarte Farben betonen 
die anmutigen Formen 
und lebendigen Akzente 
dieser Badausstattung.
Offene Fächer in 
der matt lackierten 
Ausführung Confetto.

09
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it Basi in laccato Medioevo 
opaco con vano a giorno 
laccato Confetto opaco.
Piano in Cristallo acidato 
laccato Medioevo. Lavabo 
“Giove 03” laccato full 
Confetto opaco.
Specchiera “Side Up”, 
portasciugamano laccato 
Medioevo opaco.

en Medioevo matt 
lacquered base units with 
Confetto matt lacquered 
open compartment.
Countertop in Medioevo 
lacquered etched Glass. 
Giove 03 washbasin 
in a Confetto matt 
lacquered finish both 
inside and outside.
Side Up mirror. Medioevo 
matt lacquered towel rail.

es Muebles bajos en 
lacado Medioevo mate con 
compartimento abierto en 
lacado Confetto mate.
Encimera de vidrio 
deslustrado lacado 
Medioevo. Lavabo 
Giove 03 lacado total 
Confetto mate.
Espejo Side Up, toallero 
lacado Medioevo mate.

fr Bases en laqué Medioevo 
mat, avec compartiment 
ouvert laqué Confetto mat.
Plan de toilette en 
verre dépoli laqué 
Medioevo. Vasque 
Giove 03 entièrement 
laquée Confetto mat.
Miroir Side Up, 
porte-serviettes en 
laqué Medioevo mat.

de Unterschränke in 
der matt lackierten 
Ausführung Medioevo 
mit offenen Fächern 
in der matt lackierten 
Ausführung Confetto.
Waschtischplatte aus 
geätztem Glas in der 
lackierten Ausführung 
Medioevo. Waschbecken 
Giove 03 ganz in 
der matt lackierten 
Ausführung Confetto.
Spiegel Side Up, 
Handtuchhalter in 
der matt lackierten 
Ausführung Medioevo.
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it Dettaglio cassetto e 
cassetto interno con 
illuminazione integrata.
Close up sull'apertura 
del terminale “J”.

en Detail of drawer and 
internal drawer with 
integrated lighting.
Detail of type J side-end 
unit featuring a functional 
door with a curved shape.

es Detalle del cajón 
y cajón interno con 
iluminación integrada.
Detalle del elemento 
terminal con puerta 
abrible curva de tipo J.

fr Détail tiroir et 
tiroir intérieur à 
éclairage intégré.
Gros plan sur la base 
terminale à porte 
recourbée du type J.

de Detail der Schublade und 
der Innenschublade mit 
integrierter Beleuchtung.
Detail des 
Abschlussschranks vom 
Typ J mit gewölbter Tür.
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it Essenzialità e purezza 
compositiva.
Sopra close up del lavabo 
“Sole” in Aquatek Bianco 
su piano in Cristallo 
acidato laccato Nero.

en Sleek lines define a 
minimalist aesthetic.
Above: close-up of Sole 
washbasin in Bianco 
finish Aquatek on a 
Nero lacquered etched 
Glass countertop.

es Las líneas elegantes 
definen una estética 
esencial.
Arriba: detalle del lavabo 
Sole de Aquatek Bianco 
sobre encimera de cristal 
deslustrado lacado Nero.

fr Composition 
essentielle et pure.
Ci-dessus, gros plan de la 
vasque Sole en Aquatek 
Bianco sur plan de toilette 
en Verre dépoli laqué Nero.

de Minimalistisches und 
puristisches Design.
Oben: Detail des 
Waschbeckens Sole 
aus Aquatek in der 
Ausführung Bianco auf 
einer Waschtischplatte 
aus geätztem Glas 
in der lackierten 
Ausführung Nero.

L 75,2 + 50,2 × P 36 cm
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it Base e colonna in 
Frassino Moro. 
Specchiera “Asola” Nero.

en Base and tall unit 
in Frassino Moro.
Asola mirror in Nero.

es Mueble bajo y columna 
de Frassino Moro.
Espejo Asola 
acabado Nero.

fr Base et colonne en 
Frassino Moro. 
Miroir Asola finition Nero.

de Waschtischunterschrank 
und Hängeschrank 
aus Frassino Moro.
Spiegel Asola in der 
Ausführung Nero.
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it Il mood compositivo 
racconta uno stile 
attuale e ricercato.
Basi e lavabo “Riva 06 in 
laccato Sahara opaco. 
Basamento "Seventy" 
in Frassino Fumo.

en A bathroom suite that 
exudes contemporary 
elegance.
Base units and Riva 06 
washbasin in a Sahara 
matt lacquered finish. 
Seventy support frame 
in Frassino Fumo.

es Una propuesta con un 
estilo actual y sofisticado.
Muebles bajos y lavabo 
Riva 06 en lacado 
Sahara mate. Estructura 
de soporte Seventy 
de Frassino Fumo.

fr Cette composition 
tend à illustrer un style 
actuel et recherché.
Bases et vasque Riva 
06 en laqué Sahara mat. 
Structure de support 
Seventy en Frassino Fumo.

de Eine Badausstattung, 
die moderne Eleganz 
ausstrahlt.
Unterschränke und 
Waschbecken Riva 06 
in der matt lackierten 
Ausführung Sahara. 
Bodenstehende 
Struktur Seventy aus 
Frassino Fumo.

11
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it Piano in Marmo Grigio 
Collemandina opaco.
Specchiera “Sal” 
con specchio 
ingranditore in nero.

en Matt Grigio 
Collemandina Marble 
countertop.
Sal mirror with magnifying 
section in Nero.

es Encimera de mármol 
Grigio Collemandina mate.
Espejo Sal con espejo 
agrandador acabado Nero.

fr Plan de toilette en Marbre 
Grigio Collemandina mat.
Miroir Sal avec section 
grossissante dans 
la finition Nero.

de Waschtischplatte aus 
matt Marmor Grigio 
Collemandina.
Spiegel Sal mit 
Vergrößerungsspiegel in 
der Ausführung Nero.
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it Soluzioni che si declinano 
ad una cultura votata 
all'estetica ed al comfort.
Basi qui proposte in 
Frassino Naturale con 
basamento "Seventy" 
laccato Terracotta opaco. 
Specchiera “Dual”.

en Designed for those 
who value aesthetics 
and comfort.
Base units in Frassino 
Naturale with Terracotta 
matt lacquered Seventy 
support frame.
Dual mirror.

es Soluciones diseñadas 
para quienes valoran la 
estética y la comodidad.
Muebles bajos de Frassino 
Naturale con estructura 
de soporte Seventy 
en lacado Terracotta 
mate. Espejo Dual.

fr Des solutions dessinées 
pour une culture vouée à 
l’esthétique et au confort.
Bases en Frassino 
Naturale avec structure de 
support Seventy en laqué 
Terracotta mat. Miroir Dual.

de Badausstattungen 
für diejenigen gedacht, 
die Wert auf Ästhetik 
und Komfort legen.
Unterschränke aus 
Frassino Naturale. 
Bodenstehende Struktur 
Seventy in der matt 
lackierten Ausführung 
Terracotta. Spiegel Dual.

12
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it Piano con lavabo 
integrato in Cristallo 
acidato laccato Terracotta. 
Basamento "Seventy" 
laccato Terracotta opaco.

en Countertop with 
integrated washbasin 
in Terracotta lacquered 
etched Glass. 
Terracotta matt lacquered 
Seventy support frame.

es Encimera con 
lavabo integrado de 
vidrio deslustrado 
lacado Terracotta. 
Estructura de soporte 
Seventy en lacado 
Terracotta mate.

fr Plan de toilette avec 
vasque intégrée en verre 
dépoli laqué Terracotta. 
Structure de support 
Seventy en laqué 
Terracotta mat.

de Waschtischplatte mit 
integriertem Waschbecken 
aus geätztem Glas 
in der lackierten 
Ausführung Terracotta. 
Bodenstehende 
Struktur Seventy in 
der matt lackierten 
Ausführung Terracotta.
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it Una collezione versatile,
perfetta per rendere unica
la stanza da bagno.

en A versatile collection 
designed to lend a unique 
touch to the bathroom.

es Una colección versátil, 
perfecta, para dar un 
toque de exclusividad 
al cuarto de baño.

fr Une collection 
polyvalente, parfaite 
pour rendre votre salle 
de bains unique.

de Eine vielseitige 
Kollektion, die dem 
Badezimmer einen
einzigartigen Touch 
verleiht.

it Una sensibilità 
estetica che riserva 
la sua più estrema 
attenzione agli spessori 
e all'incontro di volumi.

en Aesthetic sensitivity 
carefully combines 
thicknesses and volumes.

es Una sensibilidad 
estético-compositiva que 
reserva la máxima atención 
a los espesores y a la 
confluencia de volúmenes.

fr La sensibilité esthétique 
de composition accorde 
la plus grande attention 
aux épaisseurs et à la 
rencontre des volumes.

de Eine ästhetisch 
Sensibilität, die sich 
auf Stärken und 
Kombinationen von 
Volumen konzentriert.
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it Entra in scena una 
forte connotazione di 
natura materica.
Basi e accessorio 
"Linear" Laccati Verde 
Muschio opaco. 
Pensile con fianchi 
Laccati Verde Muschio 
opaco e anta a telaio 
in Alluminio Nero e 
vetro Grigio Satinato.

en A raw, earthy aesthetic 
takes centre stage.
Base units and 
Linear accessory in a 
Verde Muschio matt 
lacquered finish.
Wall unit with Verde 
Muschio matt lacquered 
sides. Front in Grigio 
Satinato glass with 
profiles in aluminium 
in a Nero finish.

es Una estética con un 
fuerte carácter material.
Muebles bajos y accesorio 
Linear en lacado Verde 
Muschio mate.
Armario alto con 
laterales en lacado 
Verde Muschio mate y 
frente de vidrio Grigio 
Satinato con marco de 
Alluminio acabado Nero.

fr Et voici sur scène 
une forte connotation 
matérielle.
Bases et accessoire 
Linear en laqué Verde 
Muschio mat.
Armoire murale avec côtés 
en laqué Verde Muschio 
mat. Façade en verre 
Grigio Satinato avec cadre 
en Aluminium Nero.

de Erdige und natürliche 
Farbtöne stehen im 
Vorderpunkt.
Unterschränke und 
Zubehör Linear in der matt 
lackierten Ausführung 
Verde Muschio.
Hängeschrank mit 
Seitenwänden in der matt 
lackierten Ausführung 
Verde Muschio und Tür 
aus Glas in der Ausführung 
Grigio Satinato mit 
Rahmen aus Aluminium 
in der Ausführung Nero.
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it Piano 1 e lavabo 
“Click 64” in Marmo 
Arabescato Corchia opaco. 
Piano 2 in Aquagel color 
Verde Muschio opaco.

en Countertop 1 and 
Click 64 washbasin in 
Arabescato Corchia 
Opaco Marble. 
Countertop 2 in 
Aquagel in a matt verde 
Muschio finish.

es Encimera 1 y 
lavabo Click 64 de 
Marmol Arabescato 
Corchia Opaco. 
Encimera 2 de Aquagel 
acabado Verde 
Muschio mate.

fr Plan de toilette 1 et 
vasque Click 64 en 
marbre Arabescato 
Corchia Opaco. 
Plan de toilette 3 en 
Aquagel dans la finition 
Verde Muschio mat.

de Waschtischplatte 1 
und Waschbecken Click 64 
aus Marmor Arabescato 
Corchia Opaco. 
Waschtischplatte 2 
aus Aquagel in der 
matten Ausführung 
Verde Muschio.
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it Purezza compositiva 
esaltata da elementi 
fortemente caratterizzanti
come il basamento 
"Seventy" qui proposto 
in Noce Canaletto.

en Clean lines go hand 
in hand with strong 
design features,
such as the Seventy 
support frame in 
Noce Canaletto.

es Las líneas puras 
van de la mano con 
un diseño fuerte,
como la estructura de 
soporte Seventy de 
Noce Canaletto.

fr Pureté de la composition, 
rehaussée par des 
éléments fortement 
caractérisants
comme la structure de 
support Seventy, proposés 
ici en Noce Canaletto.

de Puristisches Design 
verschmilzt mit 
ausgefallenen Details, 
wie den Bodenstehende 
Struktur Seventy 
in der Ausführung 
Noce Canaletto.
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it Basi laccato Malva 
opaco. Piano con lavabi 
integrati in Aquagel 
color Malva lucido. 
Basamento "Seventy" 
in Noce Canaletto.

en Malva matt lacquered 
base units. Countertop 
with integrated washbasins 
in glossy Malva Aquagel. 
Seventy support frame 
in Noce Canaletto.

es Muebles bajo lacado 
Malva mate. Encimera 
con lavabos integrados 
de Aquagel acabado 
Malva brillante. 
Estructura de soporte 
Sevent de Noce Canaletto.

fr Bases en laqué Malva 
mat. Plan de toilette 
avec vasques intégrées 
en Aquagel dans la 
finition Malva brillant. 
Structure de support 
Seventy en Noce 
Canaletto.

de Unterschrank in der matt 
lackierten Ausführung 
Malva. Waschtischplatte 
aus Aquagel mit 
integrierten Waschbecken 
in der glänzenden 
Ausführung Malva. 
Bodenstehende 
Struktur Seventy aus 
Noce Canaletto.
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it A sinistra dettaglio delle 
specchiere “Nettuno” Nere. 
Sopra close up 
caratterizzante 
sull'accostamento 
dei materiali.

en Left: detail of Nettuno 
mirrors in Nero. 
Above: a detailed look 
at the harmonious 
blend of materials.

es A la izquierda: detalle 
de los espejos Nettuno 
en acabado Nero. 
Arriba: detalle para 
apreciar la combinación 
de material.

fr À gauche, détail 
des miroirs Nettuno 
finition Nero. 
Ci-dessus, gros plan 
caractérisant l’assortiment 
des matières.

de Links, Detail der 
Spiegel Nettuno in der 
Ausführung Nero. 
Oben: Fokus auf 
die Kombination 
verschiedenster 
Materialien.
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it Atmosfere che 
definiscono una visione 
completa, dove lo spazio
abbraccia la logica 
progettuale. Sopra 
dettaglio dei pensili 
in Frassino Moro.

en Atmospheres that 
define a complete 
vision, where space 
and design harmoniously 
intertwine. Above: detail of 
wall units in Frassino Moro.

es Atmósferas que definen 
una visión completa, 
donde el espacio
y el diseño se 
entremezclan 
armoniosamente. Arriba: 
detalle de los armarios 
altos de Frassino Moro.

fr Des atmosphères 
définissant une vision 
complète, où l’espace
enlace la logique de la 
conception. Ci-dessus, 
détail des armoires 
murales en Frassino Moro.

de Die optisch geschaffene 
Raumatmosphäre 
vermittelt 
ein harmonisches 
Gesamtbild. Oben, Detail 
der Hängeschränke 
aus Frassino Moro.
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L 160 × P 50 / 20 cm it Un'unica finitura. 
Discrezione ed eleganza.
Basi, piano, pensile 
a giorno e pensile in 
Frassino Moro.

en A unified finish, 
characterised by 
understated elegance.
Base units, countertop and 
wall units in Frassino Moro.

es Un acabado único, 
caracterizado por 
discreción y elegancia.
Muebles bajos, encimera, 
estantes abiertos y armario 
alto de Frassino Moro.

fr Une finition unique, 
discrète et élégante.
Bases, plan de toilette, 
armoire murale et 
armoire murale ouverte 
en Frassino Moro.

de Die einheitliche 
Ausführung verströmt 
dezente Eleganz.
Unterschränke, 
Waschtischplatte, 
offener Hängeschrank 
und Hängeschrank 
aus Frassino Moro.
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it Lavabo “Beauty” in 
Marmo Nero Marquinia 
lucido. Piano in 
Frassino Moro. 
Portasciugamano Nero.

en Beauty washbasin in 
Nero Marquinia glossy 
Marble. Countertop 
in Frassino Moro. 
Nero finish towel rail.

es Lavabo Beauty de 
Marmol Nero Marquinia 
brillante. Encimera 
de Frassino Moro. 
Toallero acabado Nero.

fr Vasque Beauty en 
Marbre Nero Marquinia 
brillant. Plan de toilette 
en Frassino Moro. 
Porte-serviettes dans 
la finition Nero.

de Waschbecken 
Beauty aus glänzenden 
Marmor Nero Marquinia. 
Waschtischplatte aus 
Frassino Moro. 
Handtuchhalter in der 
Ausführung Nero.
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it Si svela la spiccata 
capacità di connettere 
ambiente e soluzione 
di arredo.
Sopra close up del vano a 
giorno in Frassino Visone.

en The furniture creates a 
harmonious dialogue with 
the room's aesthetic.
Above: close-up of 
open compartment in 
Frassino Visone.

es El mobiliario crea un 
diálogo armonioso con la 
estética del ambiente.
Arriba: primer plano del 
compartimento abierto 
de Frassino Visone.

fr On dévoile la forte 
capacité de connecter la 
pièce et l’ameublement.
Ci-dessus, gros plan sur 
le compartiment ouvert 
en Frassino Visone.

de Die Badausstattung 
verleiht dem Raum 
eine besonders 
harmonische Note.
Oben: Detail der offenen 
Fächer aus Frassino in 
der Ausführung Visone.
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it Basi superiori ed 
inferiori Laccato Neve 
opaco con vani a giorno 
in Frassino Visone.

en Upper and lower base 
units in a Neve matt 
lacquered finish, with 
open compartments 
in Frassino Visone.

es Muebles bajos 
superiores e inferiores en 
lacado Neve mate con 
compartimentos abiertos 
de Frassino Visone.

fr Bases supérieure 
et inférieure en 
laqué Neve mat avec 
compartiments ouverts 
en Frassino Visone.

de Obere und untere 
Unterschränke in der matt 
lackierten Ausführung 
Neve mit offenen Fächern 
aus Frassino Visone.

16
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it Piano con lavabo 
integrato in Aquagel 
Bianco opaco. 
Specchiera “Sal” Nero, 
lampada “Simply”.

en Matt Bianco Aquagel 
countertop with integrated 
washbasin. Sal mirror with 
a Nero finish. Simply lamp.

es Encimera con lavabo 
integrado de Aquagel 
Bianco mate. Espejo 
Sal acabado Nero, 
lámpara Simply.

fr Plan de toilette avec 
vasque intégrée en 
Aquagel Bianco mat. 
Miroir Sal finition Nero, 
lampe Simply.

de Waschtischplatte mit 
integriertem Waschbecken 
aus Aquagel in der matt 
Ausführung Bianco. 
Spiegel Sal in der 
Ausführung Nero, 
Leuchte Simply.
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it Equilibrio tra il pieno ed 
il vuoto. Giochi raffinati di 
trasparenze. L'eleganza 
intramontabile del legno.
Composizione 
proposta con basi in 
Frassino Naturale.

en A harmonious interplay 
of fullness and emptiness. 
Subtle transparencies. 
The enduring 
elegance of wood.
Base units in Frassino 
Naturale.

es Un armonioso equilibrio 
entre la plenitud y el vacío. 
Sutiles transparencias. 
La elegancia atemporal 
de la madera.
Muebles bajos de 
Frassino Naturale.

fr Équilibre entre 
pleins et déliés. Jeux 
de transparence 
raffinés. L’élégance 
indémodable du bois.
Composition proposée 
avec des bases en 
Frassino Naturale.

de Ein harmonisches 
Zusammenspiel von vollen 
und leeren Volumen. 
Subtile Transparenz. 
Die unvergängliche 
Eleganz von Holz.
Unterschränke aus 
Frassino Naturale.
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it Piano con lavabi 
integrati in Corian. 
Pensili in Cristallo 
trasparente con schienale 
in Frassino Naturale. 
Specchiere “Side”.

en Corian countertop with 
integrated washbasins. 
Clear Glass wall units 
with a Frassino Naturale 
back panel. Side mirrors.

es Encimera con lavabos 
integrados de Corian. 
Armarios altos de 
cristal transparente 
con trasera de Frassino 
Naturale. Espejos Side.

fr Plan de toilette avec 
vasques intégrées 
en Corian. 
Armoires murales en Verre 
transparent avec panneau 
arrière en Frassino 
Naturale. Miroirs Side.

de Waschtischplatte mit 
integrierten Waschbecken 
aus Corian. 
Hängeschränke aus 
transparentem Glas mit 
Rückwand aus Frassino 
Naturale. Spiegel Side.
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it Cromie che rassicurano 
e raccontano di 
una progettualità di 
ispirazione naturale.
Sopra un close up sulla 
finitura principale: Frassino 
laccato Verde Muschio.

en Reassuring colours 
that whisper of nature.
Above: a closer look at 
the main finish: Frassino, 
Verde Muschio lacquered.

es Colores que tranquilizan 
y que ofrecen un diseño 
de inspiración natural.
Arriba: detalle del acabado 
principal: Frassino 
lacado Verde Muschio.

fr Des couleurs qui 
rassurent et racontent 
une conception à 
l’inspiration naturelle.
Ci-dessus, gros plan sur la 
finition principale : Frassino 
laqué Verde Muschio.

de Beruhigende 
Farben direkt von der 
Natur inspiriert.
Oben: Detail der 
vorrangigen Ausführung 
Frassino in der 
lackierten Ausführung 
Verde Muschio.
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it Basi in Frassino laccato 
Verde Muschio. 
Piano in Aquagel color 
Verde Muschio opaco.
Lavabo “Pool” in 
Ceramica Nero opaco.

en Base units in Verde 
Muschio lacquered 
Frassino. Countertop 
in Aquagel in a matt 
Verde Muschio finish.
Pool washbasin in 
matt Nero Ceramic.

es Muebles bajos de 
Frassino lacado Verde 
Muschio. Encimera 
de Aquagel acabado 
Verde Muschio mate.
Lavabo Pool de Ceramica 
acabado Nero mate.

fr Bases en Frassino en 
laqué Verde Muschio. 
Plan de toilette en 
Aquagel dans la finition 
Verde Muschio mat.
Vasque Pool en 
Céramique Nero mate.

de Unterschränke aus 
Frassino in der lackierten 
Ausführung Verde 
Muschio. Waschtischplatte 
aus Aquagel in der 
matten Ausführung 
Verde Muschio.
Waschbecken Pool aus 
Keramik in der matten 
Ausführung Nero.
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it Lavabo “Pool” in 
Ceramica Nero opaco, 
specchio contenitore 
“Multiplo” laccato Verde 
Muschio opaco.

en Pool washbasin in 
matt Nero Ceramic, 
Multiplo mirror cabinet 
in a Verde Muschio 
matt lacquered finish.

es Lavabo Pool de 
Ceramica acabado 
Nero mate, 
espejo contenedor 
Multiplo en lacado 
Verde Muschio mate.

fr Vasque Pool en 
Céramique Nero mate, 
armoire miroir Multiplo 
dans la finition laquée 
Verde Muschio mat.

de Waschbecken Pool aus 
Keramik in der matten 
Ausführung Nero, 
Spiegelschrank 
Multiplo in der matt 
lackierten Ausführung 
Verde Muschio.
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it Un progetto compositivo 
che pare quasi sospeso. 
Un concetto d'arredo 
essenziale e razionale. 
Base in Frassino laccato 
Neve con vano a giorno 
in Frassino laccato 
Grigio Seta. Piedini 
“Traliccio” Nero.

en A furniture arrangement 
that defies gravity. 
A functional, minimalist 
furnishing concept. 
Base unit in Frassino in 
a Neve lacquered finish, 
with open compartment 
in Frassino in a Grigio 
Seta lacquered finish. 
Traliccio feet in Nero.

es Una propuesta mobiliaria 
que parece casi en 
suspensión. 
Un concepto de mobiliario 
funcional y minimalista. 
Mueble bajo de Frassino 
en lacado Neve con 
compartimento abierto 
de Frassino en lacado 
Grigio Seta. Patas 
Traliccio acabado Nero.

fr Un projet de composition 
qui semble presque 
suspendu. Un concept 
d’ameublement 
essentiel et rationnel. 
Base en Frassino laqué 
Neve avec compartiment 
ouvert en Frassino 
laqué Grigio Seta. Pieds 
Traliccio finition Nero.

de Eine Badausstattung, 
die quasi zu schweben 
scheint. Ein funktionales, 
minimalistisches 
Einrichtungskonzept. 
Unterschrank aus 
Frassino in der lackierten 
Ausführung Neve mit 
offenem Fach aus 
Frassino in der lackierten 
Ausführung Grigio Seta. 
Füße Traliccio in der 
Ausführung Nero.
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it Piano con lavabo 
integrato in Aquatek 
Bianco. Accessorio 
"Linear" Frassino 
laccato Neve.

en Bianco Aquatek 
countertop with integrated 
washbasin. Linear 
accessory in Neve 
lacquered Frassino.

es Encimera con lavabo 
integrado de Aquatek 
Bianco. Accesorio 
Linear de Frassino 
en lacado Neve.

fr Plan de toilette 
avec vasque intégrée 
en Aquatek Bianco. 
Accessoire Linear en 
Frassino laqué Neve.

de Waschtischplatte mit 
integriertem Waschbecken 
aus Aquatek in der 
Ausführung Bianco. 
Zubehör Linear aus 
Frassino in der lackierten 
Ausführung Neve.
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it Ogni elemento assolve 
una specifica funzione. 
L'estetica diventa 
linguaggio concreto.
Sopra close up della base 
a giorno in Frassino Visone.

en Every piece serves 
a specific purpose. 
Aesthetics finds its voice 
in form and function.
Above: close-up of 
open base unit in 
Frassino Visone.

es Cada pieza tiene una 
función específica. 
La estética se convierte 
en lenguaje concreto.
Arriba: detalle del 
mueble bajo con 
compartimentos abiertos 
de Frassino Visone.

fr Chaque élément remplit 
une fonction spécifique. 
L’esthétique devient 
langage concret.
Ci-dessus, gros plan 
sur la base ouverte en 
Frassino Visone.

de Jedes Element 
hat eine bestimmte 
Funktion. Höchster 
Anspruch an Ästhetik.
Oben: Detail der offener 
Unterschrank aus Frassino 
in der Ausführung Visone.
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it La matericità della 
composizione rimanda 
ad un'esperienza tattile.
Base e base a giorno 
in Frassino Visone.

en Materials provide a 
sensory experience.
Base unit and open 
shelving unit in 
Frassino Visone.

es Materiales que 
proporcionan una 
experiencia sensorial.
Mueble bajo y mueble bajo 
abierto de Frassino Visone.

fr La composition 
matérique renvoie à une 
expérience tactile.
Base et base ouverte 
en Frassino Visone.

de Die Materialien vermitteln 
eine taktile Erfahrung.
Unterschrank und 
offener Unterschrank 
aus Frassino Visone.
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it Vista zenitale del 
piano con lavabo 
integrato in Gres Ares.
Specchiera “Tecnica Up” 
con azionamento touch.

en Top view of countertop 
with integrated washbasin 
in Ares Stoneware.
Tecnica Up mirror with 
touch ON/OFF function.

es Vista superior de la 
encimera con lavabo 
integrado de gres Ares.
Espejo Tecnica Up 
con mando Touch.

fr Vue de haut du plan 
de toilette avec vasque 
intégrée en grès Ares.
Miroir Tecnica Up avec 
commande tactile ON/OFF.

de Draufsicht auf die 
Waschtischplatte mit 
integriertem Waschbecken 
aus Feinsteinzeug Ares.
Spiegel Tecnica Up mit 
Touch-Bedienung.
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it Forme e materiali 
diventano espressione 
primaria di un percorso 
abitativo destinato 
a sorprendere.
Basi in Frassino Sbiancato 
con vano a giorno 
laccato Neve opaco.
Colonna a giorno laccato 
Neve opaco, colonna in 
Frassino Sbiancato.

en Shapes and materials 
create a visually 
stimulating design.
Base units in Frassino 
Sbiancato with Neve 
matt lacquered open 
compartment.
Neve matt lacquered 
open tall unit, Frassino 
Sbiancato tall unit.

es Las formas y los 
materiales se convierten 
en la expresión primaria 
de una experiencia 
capaz de sorprender.
Muebles bajos de 
Frassino Sbiancato con 
compartimento abierto 
en lacado Neve mate.
Columna abierta en lacado 
Neve mate, columna de 
Frassino Sbiancato.

fr Formes et matières 
deviennent l’expression 
primaire d’un parcours 
de l’habitat destiné 
à surprendre.
Bases en Frassino 
Sbiancato avec 
compartiment ouvert 
en laqué Neve mat.
Colonne ouverte en laqué 
Neve mat, colonne en 
Frassino Sbiancato.

de Formen und Materialien 
werden zum Ausdruck 
eines wohnlich 
gestalteten Bades in 
überraschendem Design.
Unterschränke aus 
Frassino Sbiancato 
mit offenem Fach in 
der matt lackierten 
Ausführung Neve.
Offener Hochschrank in der 
matt lackierten Ausführung 
Neve, Hochschrank aus 
Frassino Sbiancato.
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it Piano con lavabo 
integrato in Corian. Vano a 
giorno laccato Neve opaco.
Specchiera “Tecnica Up” 
laccato Metal Color Titanio.

en Corian countertop 
with integrated 
washbasin. Open storage 
compartments in a Neve 
matt lacquered finish.
Tecnica Up mirror in 
a Metal Color Titanio 
matt lacquered finish.

es Encimera con lavabo 
integrado de Corian. 
Compartimento abierto 
en lacado Neve mate.
Espejo Tecnica Up en 
lacado Metal Color Titanio.

fr Plan de toilette avec 
vasque intégrée en 
Corian. Compartiment 
ouvert laqué Neve mat.
Miroir Tecnica Up en laqué 
Metal Color Titanio.

de Waschtischplatte mit 
integriertem Waschbecken 
aus Corian. Offenes Fach 
in der matt lackierten 
Ausführung Neve.
Spiegel Tecnica Up in der 
lackierten Ausführung 
Metal Color Titanio.
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it Nuove interpretazioni 
dei materiali, stesso 
approccio efficace.
Composizione con basi 
in laccato Neve lucido 
con vano a giorno 
laccato Talpa opaco.

en Innovative materials; 
time-tested design 
principles.
Neve glossy lacquered 
base units with Talpa 
matt lacquered open 
compartment.

es Nuevas interpretaciones 
de los materiales, con el 
enfoque eficaz de siempre.
Meubles bajos en lacado 
Neve brillante con 
compartimento abierto 
en lacado Talpa mate.

fr Nouvelles interprétations 
des matières, même 
approche efficace.
Composition à bases 
laquées Neve brillant 
avec compartiment 
ouvert laqué Talpa mat.

de Wirkungsvoll 
eingesetzte, neuartige 
Materialien.
Unterschränke in der 
glänzend lackierten 
Ausführung Neve 
mit offenem Fach in 
der matt lackierten 
Ausführung Talpa. 
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it Piano con lavabo 
integrato in Mineralux 
Bianco lucido.
Close up in relazione alla 
geometria compositiva.

en Countertop with 
integrated washbasin in 
glossy Bianco Mineralux.
A glimpse into the intricate 
geometry of the base units.

es Encimera con lavabo 
integrado de Mineralux 
Bianco brillante.
Un primer plano de 
la geometría de la 
composición.

fr Plan de toilette avec 
vasque intégrée en 
Mineralux Bianco brillant.
Gros plan de la géométrie 
de la composition.

de Waschtischplatte mit 
integriertem Waschbecken 
aus Mineralux in 
der glänzenden 
Ausführung Bianco.
Detail der geometrischen 
Gestaltung der 
Unterschränke.
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it Una composizione 
dove geometrie 
sospese si traducono 
in un equilibrio estetico 
senza compromessi.
Sopra close up del piano 
con lavabo integrato 
in Gres Mauna.

en A suspended interplay 
of shapes results 
in uncompromising 
aesthetic balance.
Above: close-up 
of countertop with 
integrated washbasin 
in Mauna Stoneware.

es Una composición en 
la que las geometrías 
suspendidas proporcionan 
un equilibrio estético 
sin concesiones.
Arriba: primer plano de 
la encimera con lavabo 
integrado de gres Mauna.

fr Une composition où les 
géométries suspendues 
se traduisent en un 
équilibre esthétique 
sans compromis.
Ci-dessus, gros plan 
sur le plan de toilette 
horizontal avec vasque 
intégrée en Gres Mauna.

de Die quasi schwebenden 
geometrischen 
Formen schaffen 
eine ausgewogene, 
kompromisslose Ästhetik.
Oben: Detail der 
Waschtischplatte mit 
integriertem Waschbecken 
aus Feinsteinzeug Mauna.

127Seventy • Form



it Basi, mensola inferiore 
e pensile in Frassino 
Fumo. Pensile a giorno 
laccato Caffè opaco.
Piano con lavabo 
integrato in Gres Mauna. 
Specchiera “Side Up”.

en Base units, bottom shelf 
and wall unit in Frassino 
Fumo. Open wall unit in a 
Caffè matt lacquered finish.
Mauna Stoneware 
countertop with integrated 
washbasin. Side Up mirror.

es Muebles bajos, estante 
inferior y mueble alto 
de Frassino Fumo. 
Meuble alto abierto en 
lacado Caffè mate.
Encimera con lavabo 
integrado de Gres Mauna. 
Espejo Side Up.

fr Bases, étagère 
inférieure et armoire 
murale en Frassino Fumo. 
Armoire murale ouverte 
en laqué Caffé mat.
Plan de toilette avec 
vasque intégrée en grès 
Mauna. Miroir Side Up.

de Unterschränke, untere 
Ablage und Hängeschrank 
aus Frassino Fumo. 
Offener Hängeschrank 
in der matt lackierten 
Ausführung Caffè. 
Waschtischplatte mit 
integriertem Waschbecken 
aus Feinsteinzeug Mauna. 
Spiegel Side Up.
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it Close up cassetto con 
illuminazione integrata. 
Pensile in Frassino Fumo.
Pensile a giorno 
laccato Caffè opaco.

en Close-up of drawer with 
integrated lighting. Wall 
unit in Frassino Fumo.
Open wall unit in a Caffè 
matt lacquered finish.

es Detalle del cajón 
con iluminación 
integrada. Mueble alto 
de Frassino Fumo.
Meuble alto abierto en 
lacado Caffè mate.

fr Gros plan du tiroir à 
éclairage intégré. Armoire 
murale en Frassino Fumo.
Armoire murale ouverte 
en laqué Caffé mat.

de Detail der Schublade mit 
integrierter Beleuchtung. 
Hängeschrank aus 
Frassino Fumo.
Offener Hängeschrank 
in der matt lackierten 
Ausführung Caffè.
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it Il dinamismo che 
rivoluziona lo spazio. 
Prospettive raccontano 
una personalità inedita. 
Nuove cromie che 
esaltano le forme.

en Dynamic design 
revolutionises the 
perception of space. 
Fresh perspectives 
shape a new identity. 
New colours amplify 
familiar shapes.

es Un diseño más dinámico 
que revoluciona la 
percepción del espacio. 
Nuevas perspectivas 
capaces de trazar una 
nueva identidad. 
Nuevos colores que 
exaltan las formas.

fr Le dynamisme qui 
révolutionne l’espace. 
Des perspectives qui 
mettent en scène une 
personnalité inédite. 
De nouvelles couleurs 
qui exaltent les formes.

de Das dynamische Design 
hebt den Wohnraum auf ein 
völlig neues Level. Neue 
Perspektiven für eine ganz 
eigene persönliche Note. 
Neue Farben betonen 
die Formen.

132



it Basi in laccato Talpa 
opaco, piano con lavabo 
integrato in Mineralsolid 
laccato Talpa. 
Colonna laccato Talpa 
opaco con telaio in 
Alluminio Satinato e 
vetro Grigio Satinato. 
Specchiera “Side Up”.

en Talpa matt lacquered 
base units. Countertop 
with integrated washbasin 
in Talpa lacquered 
Mineralsolid. 
Talpa matt lacquered 
tall unit. Front in Grigio 
Satinato Glass with 
aluminium profiles 
in a Satinato finish. 
Side Up mirror.

es Muebles bajos en lacado 
Talpa mate, encimera 
con lavabo integrado de 
Mineralsolid lacado Talpa. 
Columna en lacado 
Talpa mate con frente 
de vidrio Grigio Satinato 
con marco de Alluminio 
Satinato. Espejo Side Up.

fr Bases en laqué Talpa 
mat, plan de toilette 
avec vasque intégrée en 
Mineralsolid laquée Talpa. 
Colonne en laqué Talpa 
mat. Façade en verre 
Grigio Satinato avec cadre 
en Aluminium finition 
Satinato. Miroir Side Up.

de Unterschränke in der 
matt lackierten Ausführung 
Talpa, Waschtischplatte mit 
integriertem Waschbecken 
aus Mineralsolid 
in der lackierten 
Ausführung Talpa. 
Hochschrank in der matt 
lackierten Ausführung 
Talpa mit Tür aus Glas 
in der Ausführung Grigio 
Satinato und Rahmen 
aus Aluminium in der 
Ausführung Satinato. 
Spiegel Side Up.

24

L 160 × P 50 / 36 / 20 cm

135Seventy • Form134



it Vista zenitale del piano 
con lavabo integrato in 
Mineralsolid laccato Talpa. 
Dettaglio colonna laccato 
Talpa opaco con telaio 
in Alluminio Satinato e 
vetro Grigio Satinato.

en Overhead view of 
Mineralsolid countertop 
with integrated 
washbasin in a Talpa 
lacquered finish. 
Detail of Talpa matt 
lacquered tall unit. Front 
in Grigio Satinato Glass 
with aluminium profiles 
in a Satinato finish.

es Vista superior de la 
encimera con lavabo 
integrado de Mineralsolid 
lacado Talpa. 
Columna en lacado Talpa 
mate con frente de vidrio 
Grigio Satinato con marco 
de Alluminio Satinato.

fr Vue de haut du 
plan de toilette avec 
vasque intégrée en 
Mineralsolid dans la 
finition laquée Talpa. 
Détail de la colonne 
laquée Talpa mat. Façade 
en verre Grigio Satinato 
avec cadre en Aluminium 
finition Satinato.

de Draufsicht auf die 
Waschtischplatte mit 
integriertem Waschbecken 
aus Mineralsolid 
in der lackierten 
Ausführung Talpa. 
Detail des Hochschranks 
in der matt lackierten 
Ausführung Talpa mit Tür 
aus Glas in der Ausführung 
Grigio Satinato und 
Rahmen aus Aluminium in 
der Ausführung Satinato.
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Essenze / Wood Finishes / Holzarten / Finitions Bois / Maderas

Laccati / Lacquers / Lackfarben / Laqués / Lacados

* Per le varianti colore, fare riferimento alla mazzetta laccati Ideagroup. / For colour options, refer to the 
Ideagroup lacquer colour chart Sich für die Farbvarianten auf die Lackfarben der Musterkollektion von 
Ideagroup beziehen. / Pour toutes les couleurs disponibles, consulter le nuancier des finitions laquées 
Ideagroup. / Para las variantes de color, remitirse a la paleta de colores lacados Ideagroup.

Laccati opachi, lucidi e metal color su finitura liscia. / Matt, glossy and Metal Color lacquered finishes on a plain 
surface. / Matte bzw. glänzende Lackausführungen und Metal Color auf glatter Oberfläche. / Finitions laquées mates, 
brillantes et Metal Color sur une surface lisse. / Lacados mate, brillantes y color metal sobre acabado liso.

Laccati opachi e metal color su finitura Frassino a poro aperto. / Matt and Metal Color lacquered finishes on an open-pore 
Frassino surface. / Matte Lackausführungen und Metal Color auf offenporig lackiertem Frassino. / Finitions laquées mates et 
Metal Color sur une surface Frassino à pore ouvert. / Lacados mate y color metal sobre acabado roble de poro abierto.

* Per le reali finiture su base Frassino, fare riferimento alla mazzetta “Seventy • Form”. / For the exact finishes available for 
Frassino wood, please refer to the Seventy • Form palette. / Sich für die Frassino-Ausführungen auf die Musterkollektion 
“Seventy • Form” beziehen. / Pour les finitions précises disponibles pour le bois Frassino, veuillez vous référer au nuancier 
Seventy • Form. / Para los acabados reales sobre una base de Frassino, consultar la paleta de colores «Seventy • Form».

Frassino Moro

Frassino Sbiancato

Frassino Fumo

Frassino Mattone

Frassino Naturale

Frassino Visone
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en Base units in Frassino in 
a Malva lacquered finish. 
Countertop and upstand 
in Rosso Levanto Opaco 
Marble. Giove 04 washbasin 
with a Malva matt lacquered 
exterior. Marte mirror. Iceberg 
accessory with towel rail 
in a Malva matt lacquered 
finish, with back panel in 
Malva lacquered Frassino.

fr Bases en Frassino laqué 
Malva, plan de toilette 
et dosseret en marbre 
Rosso Levanto Opaco.
Vasque Giove 04 laquée 
extérieurement Malva mat. 
Miroir Marte. Accessoire 
Iceberg avec porte-
serviettes en laqué Malva 
mat avec panneau arrière 
en Frassino laqué Malva.

de Unterschränke aus Frassino 
in der lackierten Ausführung 
Malva, Waschtischplatte und 
Abschlussleiste aus Marmor 
Rosso Levanto Opaco. 
Waschbecken Giove 04 
außen in der matt lackierten 
Ausführung Malva. Spiegel 
Marte. Zubehör Iceberg 
mit Handtuchhalter in der 
matt lackierten Ausführung 
Malva mit Rückwand aus 
Frassino in der lackierten 
Ausführung Malva.

es Muebles bajos de Frassino 
lacado Malva, encimera 
y copete de mármol 
Rosso Levanto Opaco.
Lavabo Giove 04 lacado 
exteriormente Malva mate. 
Espejo Marte. Accesorio 
Iceberg con toallero en lacado 
Malva mate y trasera de 
Frassino en lacado Malva.

pag 601

L 30 + 90 + 30 
× H 35 × P 50 cm
L 150 × SP 2 × P 50 cm 

L 110 × SP 2 × H 13,5 cm 

L 49 × H 13,5 × P 45 cm 

ø 100 cm
L 70 × H 12 × P 12 cm

Basi 

Piano 

Alzatina 

Lavabo “Giove 04” 

Specchiera “Marte”
Accessorio "Iceberg" 
con portasciugamano

Frassino laccato Malva 

Marmo Rosso Levanto 
opaco
Marmo Rosso Levanto 
opaco
Laccato esternamente 
Malva opaco

Laccato Malva opaco 
con schienale in Frassino 
laccato Malva

L 150 × P 50 cm

en Base units and Giotto 
mirror cabinet in a Grigio 
Pietra matt lacquered finish. 
Ares Stoneware countertop, 
Alveo-S undercounter 
washbasin in glossy Bianco 
Ceramic. Muse lamp. 
Nero laquered Modula 
accessory with towel rail.

fr Bases et miroir armoire 
Giotto en laqué Grigio Pietra 
mat, plan de toilette en 
Grès Ares, vasque Alveo-S 
encastrée sous le plan de 
toilette en Céramique dans la 
finition Bianco brillant. Lampe 
Muse. Accessoire Modula avec 
porte-serviettes laqué Nero.

de Unterschränke und 
Spiegelschrank Giotto in der 
matt lackierten Ausführung 
Grigio Pietra, Waschtischplatte 
aus Feinsteinzeug Ares, 
Unterbauwaschbecken 
Alveo-S aus Keramik in der 
glänzenden Ausführung 
Bianco. Leuchte Muse. 
Zubehör Modula mit 
Handtuchhalter in der 
lackierten Ausführung Nero.

es Muebles bajos y espejo 
contenedor Giotto en lacado 
Pietra mate, encimera de 
gres Ares, lavabo Alveo-S 
bajo encimera de cerámica 
Bianco brillante. Lámpara 
Muse. Accesorio Modula con 
toallero en lacado Nero.

pag 1803

L 30 + 80 + 30 
× H 35 × P 50 cm
L 140 × SP 1,2 × P 50 cm
L 70 × H 14,4 × P 34 cm 

ø 80 × P 14 cm 

L 6 × SP 0,8 × P 24 cm
L 80 cm

Basi 

Piano
Lavabo "Alveo-S" 
sottopiano
Specchio contenitore 
"Giotto"
Lampada "Muse"
Accessorio "Modula" 
con portasciugamano

Laccato Grigio Pietra opaco 

Gres Ares
Ceramica Bianco Lucido 

Laccato Grigio Pietra opaco 

Laccato Nero

L 140 × P 50 cm

pag 1202

L 2,6 + 35 + 80 + 30 
× H 48,5 × P 50 cm
L 147,6 × SP 1,2 × P 50 cm 

L 2,6 + 35 + 2,6 
× H 90 × P 20 cm 

L 95 × H 90 cm
L 120 cm
L 80 cm

Basi 

Piano con lavabo 
integrato
Pensile 
 

Specchiera “Deka”
Lampada "Sky"
Accessorio "Modula" 
con portasciugamano

Frassino Sbiancato 

Corian 

Fianchi in Frassino 
Sbiancato, anta in Alluminio 
Nero e vetro Grigio Satinato
Nero
Nero
Laccato Nero

en Base units in Frassino 
Sbiancato. Corian countertop 
with integrated washbasin, 
wall unit with sides in Frassino 
Sbiancato and front in Grigio 
Satinato glass with Nero finish 
Aluminium profiles. Nero finish 
Deka mirror, Sky lamp in Nero 
finish, Nero laquered Modula 
accessory with towel rail.

fr Bases en Frassino 
Sbiancato, plan de toilette 
avec vasque intégrée en 
Corian, armoire murale avec 
côtés en Frassino Sbiancato.
Façade en verre Grigio 
Satinato avec cadre en 
Aluminium Nero. Miroir Deka 
finition Nero, lampe Sky en 
finition Nero, accessoire 
Modula avec porte-
serviettes laqué Nero.

de Unterschränke aus Frassino 
Sbiancato, Waschtischplatte 
mit integriertem Waschbecken 
aus Corian, Hängeschrank mit 
Seitenwänden aus Frassino 
Sbiancato und Tür aus Glas in 
der Ausführung Grigio Satinato 
mit Rahmen aus Aluminium in 
der Ausführung Nero. Spiegel 
Deka in der Ausführung Nero, 
Leuchte Sky in der Ausführung 
Nero, Zubehör Modula 
mit Handtuchhalter in der 
lackierten Ausführung Nero.

es Muebles bajos de Frassino 
Sbiancato, encimera con 
lavabo integrado de Corian, 
mueble alto con laterales en 
Frassino Sbiancato y frente 
de vidrio Grigio Satinato con 
marco de aluminio acabado 
Nero. Espejo Deka en acabado 
Nero, lámpara Sky acabado 
Nero, accesorio Modula con 
toallero en lacado Nero.

 L 40,2 × P 20 + L 147,6 × P 50 cm pag 2704

L 2,6 + 45 + 2,6 × H 35 
× P 50 cm + 80 + 2,6 
× H 48,5 × P 36 cm
L 132,8 × SP 14,7 / 1,2 
× P 50 / 36 cm
L 50 × H 100 × P 14 cm 

L 6 × SP 0,8 × P 24 cm
L 45 × H 12 × P 12 cm

Basi 
 

Piano con lavabo "Seventy" 

Specchio contenitore 
“Arena”
Lampada "Muse"
Accessori "Iceberg" × 2 
 
 

Portasciugamano

Frassino laccato Noce 
Moscata 

Aquatek Bianco 

Laccato Noce 
Moscata opaco

Laccato Noce Moscata 
opaco con schienale 
Frassino laccato 
Noce Moscata
Laccato Noce Moscata

en Base units in Frassino in 
a Noce Moscata lacquered 
finish. Seventy countertop and 
washbasin in Bianco Aquatek.
Arena mirror cabinet in a 
Noce Moscata matt lacquered 
finish. Muse lamp. Iceberg 
accessories in a Noce 
Moscata matt lacquered 
finish with back panel in Noce 
Moscata matt lacquered 
Frassino. Noce Moscata 
lacquered towel rail.

fr Bases en Frassino laqué 
Noce Moscata, plan de 
toilette et vasque Seventy 
en Aquatek Bianco. Armoire 
miroir Arena en laqué Noce 
Moscata mat, lampe Muse. 
Accessoires Iceberg en laqué 
Noce Moscata mat avec 
panneau arrière en Frassino 
laqué Noce Moscata. 
Porte-serviettes en 
laqué Noce Moscata.

de Unterschränke aus 
Frassino in der lackierten 
Ausführung Noce Moscata, 
Waschtischplatte und 
Waschbecken Seventy aus 
Aquatek in der Ausführung 
Bianco. Spiegelschrank 
Arena in der matt lackierten 
Ausführung Noce Moscata, 
leuchte Muse. Ablagen 
Iceberg in der matt lackierten 
Ausführung Noce Moscata mit 
Rückwand aus Frassino in der 
lackierten Ausführung Noce 
Moscata. Handtuchhalter in 
der lackierten Ausführung 
Noce Moscata.

es Muebles bajos de Frassino 
lacado Noce Moscata, 
encimera y lavabo Seventy 
de Aquatek Bianco. Espejo 
contenedor Arena lacado 
Noce Moscata mate, lámpara 
Muse. Accesorios Iceberg en 
lacado Noce Moscata mate 
con trasera de Frassino en 
lacado Noce Moscata. Toallero 
en lacado Noce Moscata.

L 132,8 × P 50 / 36 cm
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L 30 + 90 + 35 + 2,6 
× H 48,5 × P 50 / 36 cm
L 157,6 × SP 1 
× P 50 / 36 cm
L 2,6 + 35 + 2,6 
× H 90 × P 20 cm
ø 100 cm
L 80 cm

Basi 

Piano con lavabo 
integrato
Pensile 

Specchiera “Eclissi”
Accessorio "Modula" 
con portasciugamano

Laccato Terracotta opaco 

Cristallo acidato 
laccato Terracotta
Laccato Terracotta opaco 

Bianco
Laccato Terracotta opaco

en Base units and wall 
unit in a Terracotta matt 
lacquered finish. Countertop 
with integrated washbasin 
in Terracotta lacquered 
etched Glass. Eclissi mirror 
in Bianco. Terracotta 
matt lacquered Modula 
accessory with towel rail.

fr Bases et armoire murale 
en laqué Terracotta mat. 
Plan de toilette avec vasque 
intégrée en verre dépoli laqué 
Terracotta. Miroir Eclissi dans 
la finition Bianco, accessoire 
Modula avec porte-serviettes 
en laqué Terracotta mat.

de Unterschränke und 
Hängeschrank in der matt 
lackierten Ausführung 
Terracotta. Waschtischplatte 
mit integriertem Waschbecken 
aus geätztem Glas in der 
lackierten Ausführung 
Terracotta. Spiegel 
Eclissi in der Ausführung 
Bianco, Zubehör Modula 
mit Handtuchhalter 
in der matt lackierten 
Ausführung Terracotta.

es Muebles bajos y armario 
alto en lacado Terracotta mate. 
Encimera con lavabo integrado 
de vidrio deslustrado lacado 
Terracotta. Espejo Eclissi 
acabado Bianco, accesorio 
Modula con toallero en 
lacado Terracotta mate.

L 157,6 × P 50 / 36 + L 40,2 × P 20 cm

pag 4608

L 35 + 90 + 2,6 × H 35 
× P 36 / 50 cm
L 127,6 × SP 2 
× P 36 / 50 cm
L 54,6 × H 13 × P 33 cm 

ø 100 cm

Basi 

Piano 

Lavabo "Vela" 
sottopiano
Specchiera “Eclissi”
Portasciugamano

Frassino Fumo 

Marmo Grigio 
Collemandina opaco
Aquagel Bianco opaco 

Nero
Nero

en Base units in Frassino Fumo. 
Matt Grigio Collemandina 
Marble countertop. Vela 
undercounter washbasin 
in matt Bianco Aquagel. 
Eclissi mirror in a Nero finish. 
Nero finish towel rail.

fr Bases en Frassino Fumo, 
plan de toilette en marbre 
Grigio Collemandina mat. 
Vasque Vela encastrée sous 
le plan de toilette en Aquagel 
dans la finition Bianco mat. 
Miroir Eclissi finition Nero, 
porte-serviettes finition Nero.

de Unterschränke aus Frassino 
in der Ausführung Fumo, 
Waschtischplatte aus matt 
Marmor Grigio Collemandina. 
Unterbauwaschbecken Vela 
aus Aquagel in der matten 
Ausführung Bianco. Spiegel 
Eclissi in der Ausführung 
Nero, Handtuchhalter in 
der Ausführung Nero.

es Muebles bajos de Frassino 
Fumo, encimera de mármol 
Grigio Collemandina mate. 
Lavabo Vela bajo encimera 
de Aquagel Bianco mate. 
Espejo Eclissi acabado Nero, 
toallero acabado Nero.

L 127,6 × P 36 / 50 cm

en Base units in Frassino 
Mattone, countertop with 
integrated washbasins in 
Bianco finish Aquatek. Marte 
mirrors, Caffè matt lacquered 
Iceberg accessories with 
towel rail, with a Frassino 
Mattone back panel.

fr Bases en Frassino Mattone, 
plan de toilette avec vasques 
intégrées en Aquatek Bianco.
Miroirs Marte, accessoires 
Iceberg avec porte-
serviettes en laqué Caffè 
mat avec panneau arrière 
en Frassino Mattone

de Unterschränke aus 
Frassino in der Ausführung 
Mattone, Waschtischplatte 
mit integrierten Waschbecken 
aus Aquatek in der 
Ausführung Bianco. Spiegel 
Marte, Ablagen Iceberg mit 
Handtuchhalter in der matt 
lackierten Ausführung Caffè 
mit Rückwand aus Frassino 
in der Ausführung Mattone.

es Muebles bajos de Frassino 
Mattone, encimera con 
lavabos integrados de 
Aquatek Bianco. Espejos 
Marte, accesorios Iceberg con 
toallero en lacado Caffè mate 
y trasera de Frassino Mattone.

pag 3606

L 30 + 90 + 90 + 30 
× H 35 × P 50 / 36 cm
L 240 × SP 1,2 
× P 50 / 36 cm
ø 80 cm
L 70 cm

Basi 

Piano con lavabi integrati 

Specchiere “Marte” × 2
Accessori "Iceberg" con 
portasciugamano × 2

Frassino Mattone 

Aquatek Bianco 

Laccato Caffè opaco 
con schienale in 
Frassino Mattone

L 240 × P 50 / 36 cm

L 50 + 50 × P 36 cm pag 3005

L 2,6 + 45 + 2,6 
× H 48,5 × P 36 cm
L 50 × SP 14,7 × P 36 cm 

H 26,5 cm
L 50 × H 100 cm

Laccato Salmone opaco 

Aquagel color 
Salmone opaco
Noce Canaletto
Bianco 

Nero

en Base units in a Salmone 
matt lacquered finish. Seventy 
washbasins in matt Salmone 
Aquagel. Seventy support 
frame in Noce Canaletto. 
Nettuno mirrors in Bianco, 
Nero finish towel rail.

fr Bases en laqué Salmone 
mat, vasques Seventy en 
Aquagel finition Salmone mat. 
Structure de support Seventy 
en Noce Canaletto. Miroirs 
Nettuno dans la finition Bianco, 
porte-serviettes finition Nero.

de Unterschränke in der 
matt lackierten Ausführung 
Salmone, Waschbecken 
Seventy aus Aquagel in 
der matten Ausführung 
Salmone. Bodenstehende 
Struktur Seventy aus 
Noce Canaletto. Spiegel 
Nettuno in der Ausführung 
Bianco, Handtuchhalter in 
der Ausführung Nero.

es Muebles bajos en lacado 
Salmone mate, lavabos 
Seventy de Aquagel acabado 
Salmone mate. Estructura 
de soporte Seventy de 
Noce Canaletto. Espejo 
Nettuno acabado Bianco, 
toalleros acabado Nero.

Basi × 2 

Lavabi "Seventy" × 2 

Basamento "Seventy" × 2
Specchiere “Nettuno” × 2
Portasciugamani × 2
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L 2,6 + 80 + 35 + 35 
× H 48,5 × P 50 cm 

L 152,6 × SP 1 × P 50 cm 

L 49 × H 13,5 × P 39 cm
L 150 × H 90 cm

Basi 
 

Piano 

Lavabo “Giove 03”
Specchiera “Side Up”
Portasciugamano

Laccato Medioevo 
opaco, vano a giorno 
laccato Confetto opaco
Cristallo acidato 
laccato Medioevo
Laccato full Confetto opaco

Laccato Medioevo opaco

en Medioevo matt lacquered 
base units with Confetto matt 
lacquered open compartment.
Countertop in Medioevo 
lacquered etched Glass. 
Giove 03 washbasin in a 
Confetto matt lacquered 
finish both inside and outside. 
Side Up mirror. Medioevo 
matt lacquered towel rail.

fr Bases en laqué Medioevo 
mat, avec compartiment 
ouvert laqué Confetto mat. 
Plan de toilette en verre 
dépoli laqué Medioevo. 
Vasque Giove 03 entièrement 
laquée Confetto mat. Miroir 
Side Up, porte-serviettes 
en laqué Medioevo mat.

de Unterschränke in der 
matt lackierten Ausführung 
Medioevo mit offenem 
Fach in der matt lackierten 
Ausführung Confetto. 
Waschtischplatte aus 
geätztem Glas in der lackierten 
Ausführung Medioevo. 
Waschbecken Giove 03 
ganz in der matt lackierten 
Ausführung Confetto. Spiegel 
Side Up, Handtuchhalter 
in der matt lackierten 
Ausführung Medioevo.

es Muebles bajos en 
lacado Medioevo mate con 
compartimento abierto 
en lacado Confetto mate. 
Encimera de vidrio deslustrado 
lacado Medioevo. Lavabo 
Giove 03 lacado total Confetto 
mate. Espejo Side Up, toallero 
lacado Medioevo mate.

L 152,6 × P 50 cm

L 75,2 + 50,2 × P 36 cm pag 5910

L 2,6 + 70 + 2,6 
× H 35 × P 36 cm
L 75,2 × SP 1 × P 36 cm 

Ø 30 x H 12 
L 2,6 + 45 + 2,6 
× H 118,5 × P 36 cm
L 50,2 x SP 1,2 x P 36 cm
L 50 × H 90 cm

Frassino Moro 

Cristallo acidato 
laccato Nero
Aquatek Bianco
Frassino Moro 

Frassino Moro
Nero
Nero

en Base unit, wall unit and top 
panel in Frassino Moro. 
Countertop in etched Glass in 
a Nero lacquered finish. Sole 
washbasin in Bianco finish 
Aquatek. Asola mirror in Nero. 
Towel rail in Nero.

fr Base, colonne et plan pour 
colonne en Frassino Moro. 
Plan de toilette en verre dépoli 
laqué Nero. Vasque Sole en 
Aquatek Bianco. Miroir Asola 
finition Nero, porte-serviettes 
finition Nero.

de Unterschrank, Hochschrank 
und Deckplatte des 
Hochschranks in der 
Ausführung Frassino Moro. 
Waschtischplatte aus 
geätztem Glas in der lackierten 
Ausführung Nero.
Waschbecken Sole aus 
Aquatek in der Ausführung 
Bianco. Spiegel Asola in der 
Ausführung Nero, 
Handtuchhalter in der 
Ausführung Nero.

es Mueble bajo, columna y 
encimera de Frassino Moro. 
Encimera de vidrio deslustrado 
en lacado Nero.
Lavabo Sole de Aquatek 
Bianco. Espejo Asola acabado 
Nero, toallero acabado Nero.

Base 

Piano 

Lavabo "Sole"
Colonna 

Piano per colonna
Specchiera “Asola”
Portasciugamano

pag 6411

L 2,6 + 90 + 35 + 2,6 
× H 48,5 × P 50 cm
L 130,2 × SP 2 × P 50 cm 

H 26,5 cm
L 58 × H 13 × P 37 cm
L 130 × H 90 cm 

L 70 cm

Laccato Sahara opaco 

Marmo Grigio 
Collemandina opaco
Frassino Fumo
Laccato Sahara opaco
Nero 

Laccato Sahara opaco

en Sahara matt lacquered 
base units. Countertop in 
matt Grigio Collemandina 
Marble. Seventy support 
frame in Frassino Fumo. Riva 
06 washbasin in a Sahara 
matt lacquered finish. Sal 
mirror with magnifying 
section, Nero finish. Strip 
70 spotlight. Sahara matt 
lacquered towel rail.

fr Bases en laqué Sahara mat, 
plan de toilette en marbre 
Grigio Collemandina mat. 
Structure de support Seventy 
en Frassino Fumo. Vasque Riva 
06 laquée Sahara mat. Miroir 
Sal avec section grossissante 
dans la finition Nero, spot 
Strip 70. Porte-serviettes 
en laqué Sahara mat.

de Unterschränke in der 
matt lackierten Ausführung 
Sahara, Waschtischplatte 
aus matt Marmor Grigio 
Collemandina. Bodenstehende 
Struktur Seventy aus Frassino 
in der Ausführung Fumo. 
Waschbecken Riva 06 in der 
matt lackierten Ausführung 
Sahara. Spiegel Sal mit 
Vergrößerungsspiegel in der 
Ausführung Nero, Strahler 
Strip 70. Handtuchhalter 
in der matt lackierten 
Ausführung Sahara.

es Muebles bajos en lacado 
Sahara mate, encimera de 
mármol Grigio Collemandina 
mate. Estructura de soporte 
Seventy de Frassino Fumo. 
Lavabo Riva 06 en lacado 
Sahara mate. Espejo Sal con 
espejo agrandador acabado 
Nero, foco Strip 70. Toallero 
en lacado Sahara mate.

Basi 

Piano 

Basamento "Seventy"
Lavabo "Riva 06"
Specchiera “Sal” con 
specchio ingranditore
Faretto "Strip 70"
Portasciugamano

L 130,2 × P 50 cm
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L 2,6 + 90 + 45 + 2,6 
× H 48,5 × P 50 cm
L 140,2 × SP 1 × P 50 cm 

H 39 cm
L 135 × H 70 cm

Frassino Naturale 

Cristallo acidato 
laccato Terracotta
Laccato Terracotta opaco

Laccato Terracotta opaco

en Base units in Frassino 
Naturale. Countertop with 
integrated washbasin in 
Terracotta lacquered etched 
Glass. Terracotta matt 
lacquered Seventy support 
frame. Dual mirror, Terracotta 
matt lacquered towel rail.

fr Bases en Frassino Naturale. 
Plan de toilette avec vasque 
intégrée en verre dépoli 
laqué Terracotta. Structure 
de support Seventy en 
laqué Terracotta mat. Miroir 
Dual, porte-serviettes en 
laqué Terracotta mat.

de Unterschränke aus 
Frassino in der Ausführung 
Naturale. Waschtischplatte mit 
integriertem Waschbecken aus 
geätztem Glas in der lackierten 
Ausführung Terracotta. 
Bodenstehende Struktur 
Seventy in der matt lackierten 
Ausführung Terracotta. 
Spiegel Dual, Handtuchhalter 
in der matt lackierten 
Ausführung Terracotta.

es Muebles bajos de Frassino 
Naturale. Encimera con 
lavabo integrado de vidrio 
deslustrado lacado Terracotta. 
Estructura de soporte Seventy 
en lacado Terracotta mate. 
Espejo Dual, toallero en 
lacado Terracotta mate.

Basi 

Piano con lavabo integrato 

Basamento "Seventy"
Specchiera “Dual”
Portasciugamano

L 140,2 × P 50 cm
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L 2,6 + 80 + 80 +80 + 2,6 
× H 35 × P 50 cm
L 162,6 × SP 2 × P 50 cm 

L 82,6 × SP 1,2 × P 50 cm 

L 64 × H 15,5 × P 36 cm 

L 70 × H 12 × P 12 cm 

L 70 × H 120 cm
L 70 cm
L 2,6 + 70 + 2,6 
× H 90 × P 20 cm

Laccato Verde 
Muschio opaco
Marmo Arabescato 
Corchia opaco
Aquagel color Verde 
Muschio opaco
Marmo Arabescato 
Corchia opaco
Laccato Verde 
Muschio opaco
Nera

Fianchi laccati Verde 
Muschio opaco, anta 
telaio in Alluminio Nero 
e vetro Grigio Satinato
Nero

en Base units and Linear 
accessory in a Verde Muschio 
matt lacquered finish. 
Countertop 1 and Click 64 
washbasin in Arabescato 
Corchia Marble. Countertop 
2 in matt Verde Muschio 
Aquagel. Nero finish Frame 
mirror. Minimal lamp. Wall 
unit with Verde Muschio 
matt lacquered sides. Front 
in Grigio Satinato glass with 
profiles in aluminium in a Nero 
finish. Nero finish towel rail.

fr Bases et accessoire Linear 
en laqué Verde Muschio mat. 
Plan de toilette 1 et vasque 
Click 64 en marbre Arabescato 
Corchia mat. Plan de toilette 
2 en Aquagel dans la finition 
Verde Muschio mat. Miroir 
Frame finition Nero. Lampe 
Minimal. Armoire murale 
avec côtés en laqué Verde 
Muschio mat. Façade en verre 
Grigio Satinato avec cadre 
en Aluminium Nero. Porte-
serviettes dans la finition Nero.

de Unterschränke und Zubehör 
Linear in der matt lackierten 
Ausführung Verde Muschio. 
Waschtischplatte 1 und 
Waschbecken Click 64 aus 
Marmor Arabescato Corchia 
Opaco. Waschtischplatte 2 
in der matt Ausführung Verde 
Muschio. Spiegel Frame in 
der Ausführung Nero. Leuchte 
Minimal. Hängeschrank mit 
Seitenwänden in der matt 
lackierten Ausführung Verde 
Muschio und Tür aus Glas 
in der Ausführung Grigio 
Satinato mit Rahmen aus 
Aluminium in der Ausführung 
Nero. Handtuchhalter in 
der Ausführung Nero.

es Muebles bajos y accesorio 
Linear en lacado Verde 
Muschio mate. Encimera 1 y 
lavabo Click 64 de Marmol 
Arabescato Corchia Opaco. 
Encimera 2 en Aquagel 
acabado Verde Muschio mate. 
Espejo Frame acabado Nero. 
Lámpara Minimal. Armario 
alto con laterales en lacado 
Verde Muschio mate y frente 
de vidrio Grigio Satinato con 
marco de Alluminio acabado 
Nero. Toallero acabado Nero.

Basi 

Piano 1 

Piano 2 

Lavabo "Click 64" 

Accessorio "Linear" 

Specchiere “Frame”
Lampada "Minimal"
Pensile 
 
 

Portasciugamano

L 280,2 × P 50 / 20 cm
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L 2,6 + 90 + 90 + 2,6 
× H 48,5 × P 50 cm
L 185,2 × SP 1,2 × P 50 cm
H 39 cm
L 50 × H 100 cm

Basi 

Piano con lavabi integrati
Basamento "Seventy"
Specchiere 
“Nettuno” × 2
Portasciugamani × 2

Laccato Malva opaco 

Aquagel color Malva lucido
Noce Canaletto
Nero 

Laccato Malva opaco

en Malva matt lacquered 
base units. Countertop 
with integrated washbasins 
in glossy Malva Aquagel. 
Seventy support frame in 
Noce Canaletto. Nettuno 
mirrors in Nero. Malva 
matt lacquered towel rail

fr Bases en laqué Malva mat. 
Plan de toilette avec vasques 
intégrées en Aquagel dans la 
finition Malva brillant. Structure 
de support Seventy en Noce 
Canaletto. Miroirs Nettuno 
dans la finition Nero, porte-
serviettes en laqué Malva mat.

de Unterschrank in der 
matt lackierten Ausführung 
Malva. Waschtischplatte 
aus Aquagel mit integrierten 
Waschbecken in der 
glänzenden Ausführung Malva. 
Bodenstehende Struktur 
Seventy aus Noce 
Canaletto. Spiegel Nettuno 
in der Ausführung Nero, 
Handtuchhalter in der matt 
lackierten Ausführung Malva.

es Muebles bajo lacado 
Malva mate. Encimera 
con lavabos integrados de 
Aquagel acabado Malva 
brillante. Estructura de 
soporte Seventy de Noce 
Canaletto. Espejos Nettuno 
acabado Nero, toalleros 
en lacado Malva mate.

L 185,2 × P 50 cm pag 9316

L 105 + 35 
× H 24,25 × P 50 cm
L 35 + 105 
× H 24,25 × P 50 cm 

L 140 × SP 1,2 × P 50 cm
L 140 × H 90 cm
L 80 cm

Laccato Neve opaco, vano 
a giorno in Frassino Visone
Vano a giorno in 
Frassino Visone e base 
laccato Neve opaco
Aquagel Bianco opaco
Nero

Nero

en Upper and lower base 
units in a Neve matt 
lacquered finish, with open 
compartments in Frassino 
Visone. Matt Bianco Aquagel 
countertop with integrated 
washbasin. Nero finish 
Sal mirror, Simply lamp, 
Nero finish towel rail.

fr Bases supérieure et 
inférieure en laqué Neve mat 
avec compartiments ouverts 
en Frassino Visone. Plan de 
toilette avec vasque intégrée 
en Aquagel Bianco mat. Miroir 
Sal finition Nero, lampe Simply, 
porte-serviettes finition Nero.

de Obere und untere 
Unterschränke in der matt 
lackierten Ausführung Neve 
mit offenen Fächern aus 
Frassino in der Ausführung 
Visone. Waschtischplatte mit 
integriertem Waschbecken 
aus Aquagel in der matt 
Ausführung Bianco. Spiegel 
Sal in der Ausführung Nero, 
leuchte Simply, Handtuchhalter 
in der Ausführung Nero.

es Muebles bajos superiores e 
inferiores en lacado Neve mate 
con compartimentos abiertos 
de Frassino Visone. Encimera 
con lavabo integrado de 
Aquagel Bianco mate. Espejo 
Sal acabado Nero, lámpara 
Simply, toallero acabado Nero.

Basi superiori 

Basi inferiori 
 

Piano con lavabo integrato
Specchiera “Sal”
Lampada "Simply"
Portasciugamano

L 140 × P 50 cm

L 160 × P 50 / 20 cm pag 8715

L 90 + 70 × H 24,25 
× P 50 cm
L 160 × SP 12 × P 50 cm
ø 45 × H 13 cm 

L 90 × H 120 cm
L 15 × H 90 × P 20 cm
L 35 × H 90 × P 20 cm

Frassino Moro 

Frassino Moro
Marmo Nero 
Marquinia lucido

Frassino Moro
Frassino Moro
Nero

en Base units, countertop and 
wall units in Frassino Moro. 
Beauty washbasin in Nero 
Marquinia glossy Marble. 
Nero finish towel rail.

fr Bases, plan de toilette et 
armoire murale ouverte en 
Frassino Moro. Vasque Beauty 
en Marbre Nero Marquinia 
brillant. Porte-serviettes 
dans la finition Nero.

de Unterschränke, 
Waschtischplatte, offener 
Hängeschrank und 
Hängeschrank aus Frassino 
in der Ausführung Moro. 
Waschbecken Beauty aus 
glänzenden Marmor Nero 
Marquinia. Handtuchhalter 
in der Ausführung Nero.

es Muebles bajos, encimera, 
estantes abiertos y mueble 
alto de Frassino Moro. 
Lavabo Beauty de Marmol 
Nero Marquinia brillante. 
Toallero acabado Nero.

Basi 

Piano
Lavabo "Beauty" 

Specchiera “Side Up”
Pensile a giorno
Pensile
Portasciugamano
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L 90 + 45 × H 35 × P 50 cm 

L 135 × SP 1,2 × P 50 cm 

L 65 × H 12 × P 40 cm
L 135 × H 80 × P 15 cm

Frassino laccato 
Verde Muschio
Aquagel color Verde 
Muschio opaco
Ceramica Nero opaco
Laccato Verde 
Muschio opaco
Nero

en Base units in Verde Muschio 
lacquered Frassino. Matt 
Verde Muschio Aquagel 
countertop, Pool washbasin in 
matt Nero Ceramic. Multiplo 
mirror cabinet in a Verde 
Muschio matt lacquered finish. 
Nero finish towel rail.

fr Bases en Frassino en laqué 
Verde Muschio. Plan de 
toilette en Aquagel dans la 
finition Verde Muschio mat, 
vasque Pool en Céramique 
Nero mat, miroir armoire 
Multiplo en laqué Verde 
Muschio mat. Porte-serviettes 
dans la finition Nero.

de Unterschränke aus 
Frassino in der lackierten 
Ausführung Verde Muschio. 
Waschtischplatte aus Aquagel 
in der matten Ausführung 
Verde Muschio, Waschbecken 
Pool aus Keramik in der 
matten Ausführung Nero, 
Spiegelschrank Multiplo 
in der matt lackierten 
Ausführung Verde Muschio. 
Handtuchhalter in der 
Ausführung Nero.

es Muebles bajos de Frassino 
lacado Verde Muschio. 
Encimera de Aquagel 
acabado Verde Muschio mate, 
lavabo Pool de Ceramica 
acabado Nero mate, espejo 
contenedor Multiplo en 
lacado Verde Muschio mate. 
Toallero acabado Nero.

Basi 

Piano 

Lavabo "Pool"
Specchio contenitore 
“Multiplo” 
Portasciugamano

L 135 × P 50 cm
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L 80 + 35 + 80 + 35 
× H 35 × P 50 cm
L 230 × SP 1,2 × P 50 cm
L 35 × H 35 × P 20 cm 
 

L 70 × H 120 cm

Basi 

Piano con lavabi integrati
Pensili × 2 
 

Specchiere “Side” × 2
Portasciugamano

Frassino Naturale 

Corian
Cristallo Trasparente 
con schienale in 
Frassino Naturale

Nero

en Base units in Frassino 
Naturale. Corian countertop 
with integrated washbasins. 
Clear Glass wall units 
with a Frassino Naturale 
back panel. Side mirrors, 
Nero finish towel rail.

fr Bases en Frassino 
Naturale, plan de toilette 
avec vasques intégrées en 
Corian. Armoires murales 
en Verre transparent avec 
panneau arrière en Frassino 
Naturale. Miroirs Side, porte-
serviettes finition Nero.

de Unterschränke aus 
Frassino in der Ausführung 
Naturale, Waschtischplatte 
mit integrierten Waschbecken 
aus Corian. Hängeschränke 
aus transparentem Glas mit 
Rückwand aus Frassino in 
der Ausführung Naturale. 
Spiegel Side, Handtuchhalter 
in der Ausführung Nero.

es Muebles bajos de Frassino 
Naturale, encimera con 
lavabos integrados de Corian. 
Armarios altos de cristal 
transparente con trasera de 
Frassino Naturale. Espejos 
Side, Toallero acabado Nero.

L 230 × P 50 / 20 cm
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L 105 × H 48,5 × P 50 cm
L 45 × H 48,5 × P 50 cm
L 150 × SP 1,2 × P 50 cm
L 150 × H 90 cm

Base
Base giorno
Piano con lavabo integrato
Specchiera “Tecnica Up” 

Portasciugamano

Frassino Visone
Frassino Visone
Gres Ares
Laccato Metal Color 
Titanio opaco
Laccato Metal Color 
Titanio opaco

en Base unit and open shelving 
unit in Frassino Visone. 
Ares Stoneware countertop 
with integrated washbasin. 
Tecnica Up mirror and towel 
rail in a Metal Color Titanio 
matt lacquered finish.

fr Base et base ouverte en 
Frassino Visone. Plan de 
toilette avec vasque intégrée 
en grès Ares. Miroir Tecnica 
Up et porte-serviettes en 
laqué Metal Color Titanio mat.

de Unterschrank und offener 
Unterschrank aus Frassino 
in der Ausführung Visone. 
Waschtischplatte mit 
integriertem Waschbecken 
aus Feinsteinzeug Ares. 
Spiegel Tecnica Up und 
Handtuchhalter in der matt 
lackierten Ausführung 
Metal Color Titanio.

es Mueble bajo y mueble bajo 
abierto de Frassino Visone. 
Encimera con lavabo integrado 
de Gres Ares. Espejo Tecnica 
Up y toallero en lacado 
Metal Color Titanio mate.

L 150 × P 50 cm
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L 70 × H 24,25 + 24,25 
× P 50 cm 
 

L 90 × H 48,5 × P 50 cm
H 39 cm 
 
L 160 × SP 1,2 × P 50 cm
L 70 × H 12 × P 12 cm
L 160 × H 70 cm
L 80 cm

Base a giorno in Frassino 
laccato Grigio Seta 
e base cassetto in 
Frassino laccato Neve
Frassino laccato Neve
Nero 
 
Aquatek Bianco
Frassino laccato Neve
Nera

Nero

en Base unit in Frassino in 
a Neve lacquered finish, 
with open compartment in 
Frassino in a Grigio Seta 
lacquered finish. Traliccio 
feet in Nero. Neve lacquered 
Frassino washbasin unit. 
Bianco Aquatek countertop 
with integrated washbasin. 
Linear accessory in Neve 
lacquered Frassino. Nero 
finish Sal mirror, Simply 
lamp, Nero finish towel rail.

fr Base en Frassino laqué Neve 
avec compartiment ouvert en 
Frassino laqué Grigio Seta. 
Pieds Traliccio Nero. Base 
vasque en Frassino laqué 
Neve. Plan de toilette avec 
vasque intégrée en Aquatek 
Bianco. Accessoire Linear en 
Frassino laqué Neve. Miroir Sal 
finition Nero, lampe Simply, 
porte-serviettes finition Nero.

de Unterschränke aus Frassino 
in der lackierten Ausführung 
Neve mit offenem Fach aus 
Frassino in der lackierten 
Ausführung Grigio Seta. Füße 
Traliccio in der Ausführung 
Nero. Waschtischunterschrank 
aus Frassino in der 
lackierten Ausführung 
Neve. Waschtischplatte mit 
integriertem Waschbecken 
aus Aquatek in der Ausführung 
Bianco. Zubehör Linear aus 
Frassino in der lackierten 
Ausführung Neve. Spiegel 
Sal in der Ausführung Nero, 
leuchte Simply, Handtuchhalter 
in der Ausführung Nero.

es Mueble bajo de Frassino 
en lacado Neve con 
compartimento abierto de 
Frassino en lacado Grigio 
Seta. Patas Traliccio acabado 
Nero. Mueble bajo lavabo 
de Frassino lacado Neve. 
Encimera con lavabo integrado 
de Aquatek Bianco. Accesorio 
Linear de Frassino en lacado 
Neve. Espejo Sal acabado 
Nero, lámpara Simply, 
toallero acabado Nero.

Base con vano a giorno 
 
 

Base lavello
Piedini "Traliccio" 
 
Piano con lavabo integrato
Accessorio "Linear"
Specchiere “Sal”
Lampada "Simply"
Portasciugamano

L 160 × P 50 cm
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L 90 + 45 
× H 48,5 × P 50 cm 

L 135 × SP 1,5 × P 50 cm
L 90 + 45 × H 90 × P 20 cm

Laccato Neve lucido, 
vano a giorno Laccato 
Talpa opaco
Mineralux Bianco lucido
Laccato Neve lucido
Nero

en Neve glossy lacquered 
base units with Talpa matt 
lacquered open compartment. 
Glossy Bianco Mineralux 
countertop with integrated 
washbasin. Wall units with 
double-sided mirror fronts 
in a Neve glossy lacquered 
finish, Nero finish towel rail.

fr Bases en laqué Neve brillant 
avec compartiment ouvert 
en laqué Talpa mat. Plan de 
toilette avec vasque intégrée 
en Mineralux Bianco brillant, 
armoires murales avec 
portes-miroirs double face en 
laqué Neve brillant, porte-
serviettes dans la finition Nero.

de Unterschränke in der 
glänzend lackierten 
Ausführung Neve mit 
offenem Fach in der matt 
lackierten Ausführung 
Talpa. Waschtischplatte mit 
integriertem Waschbecken 
aus Mineralux in der 
glänzenden Ausführung 
Bianco, Hängeschränke 
mit doppelseitigem 
Spiegel in der glänzend 
lackierten Ausführung 
Neve, Handtuchhalter in 
der Ausführung Nero.

es Muebles bajos en 
lacado Neve brillante con 
compartimento abierto en 
lacado Talpa mate. Encimera 
con lavabo integrado de 
Mineralux Bianco brillante, 
muebles altos con espejo 
sobre ambos lados en 
lacado Neve brillante, 
toallero acabado Nero.

Basi 
 

Piano con lavabo integrato
Pensili a specchio bifacciale
Portasciugamano

L 135 × P 50 / 20 cm pag 13224

L 90 + 35 × H 48,5 × P 50 cm
L 125 × SP 2,5 × P 50 cm
L 35 × H 163,7 × P 20 cm 
 

L 120 × H 90 cm

Laccato Talpa opaco
Mineralsolid laccato Talpa
Laccato Talpa opaco, 
telaio in Alluminio Satinato 
e vetro Grigio Satinato

Inox Spazzolato

en Talpa matt lacquered 
base units. Countertop with 
integrated washbasin in Talpa 
lacquered Mineralsolid. Talpa 
matt lacquered tall unit. Front 
in Grigio Satinato Glass with 
aluminium profiles in a Satinato 
finish. Side Up mirror. Towel 
rail in a Spazzolato finish.

fr Bases en laqué Talpa mat, 
plan de toilette avec vasque 
intégrée en Mineralsolid 
laquée Talpa. Colonne en 
laqué Talpa mat. Façade 
en verre Grigio Satinato 
avec cadre en Aluminium 
finition Satinato. Miroir Side 
Up. Porte-serviettes dans 
la finition Spazzolato.

de Unterschränke in der 
matt lackierten Ausführung 
Talpa, Waschtischplatte mit 
integriertem Waschbecken 
aus Mineralsolid in der 
lackierten Ausführung 
Talpa. Hochschrank in der 
matt lackierten Ausführung 
Talpa mit Tür aus Glas 
in der Ausführung Grigio 
Satinato und Rahmen aus 
Aluminium in der Ausführung 
Satinato. Spiegel Side 
Up. Handtuchhalter in der 
Ausführung Spazzolato.

es Muebles bajos en lacado 
Talpa mate, encimera 
con lavabo integrado de 
Mineralsolid lacado Talpa. 
Columna en lacado Talpa mate 
con frente de vidrio Grigio 
Satinato y marco de Alluminio 
Satinato. Espejo Side Up. 
Toallero acabado Spazzolato.

Basi
Piano con lavabo integrato
Colonna 
 

Specchiera “Side Up” 
Portasciugamano

L 160 × P 50 / 36 / 20 cm
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L 90 + 45 + 45  
× H 24,25 × P 50 cm
L 135 × SP 12 × P 50 cm
L 15 × H 118,5 × SP 20 cm
L 35 × H 118,5 × SP 20 cm
L 135 × H 90 cm

Frassino Sbiancato, vano a 
giorno laccato Neve opaco
Corian
Laccato Neve opaco
Frassino Sbiancato
Laccato Metal Color Titanio

en Base units in Frassino 
Sbiancato with Neve matt 
lacquered open compartment. 
Corian countertop with 
integrated washbasin. Neve 
matt lacquered open tall 
unit, Frassino Sbiancato 
tall unit. Tecnica Up mirror 
in a Metal Color Titanio 
matt lacquered finish.

fr Bases en Frassino Sbiancato 
avec compartiment ouvert 
en laqué Neve mat. Plan de 
toilette avec vasque intégrée 
en Corian. Colonne ouverte 
en laqué Neve mat, colonne 
en Frassino Sbiancato. 
Miroir Tecnica Up en laqué 
Metal Color Titanio.

de Unterschränke aus Frassino 
Sbiancato mit offenem Fach in 
der matt lackierten Ausführung 
Neve. Waschtischplatte mit 
integriertem Waschbecken 
aus Corian. Offener 
Hochschrank in der matt 
lackierten Ausführung Neve, 
Hochschrank aus Frassino 
Sbiancato. Spiegel Tecnica Up 
in der lackierten Ausführung 
Metal Color Titanio.

es Muebles bajos de Frassino 
Sbiancato con compartimento 
abierto en lacado Neve 
mate. Encimera con lavabo 
integrado de Corian. Columna 
abierta en lacado Neve 
mate, columna de Frassino 
Sbiancato. Espejo Tecnica Up 
en lacado Metal Color Titanio.

Basi con vano a giorno 

Piano con lavabo integrato
Colonna a giorno
Colonna
Specchiera “Tecnica Up”

L 215 × P 50 / 20 cm

en Base units, bottom shelf 
and wall unit in Frassino Fumo.
Open wall unit in a Caffè 
matt lacquered finish. Mauna 
Stoneware countertop with 
integrated washbasin. Side Up 
mirror. Nero finish towel rail.

fr Bases, étagère inférieure et 
armoire murale en Frassino 
Fumo. Armoire murale 
ouverte en laqué Caffé mat. 
Plan de toilette avec vasque 
intégrée en grès Mauna. Miroir 
Side Up. Porte-serviettes 
dans la finition Nero.

de Unterschränke, untere 
Ablage und Hängeschrank 
aus Frassino in der 
Ausführung Fumo. Offener 
Hängeschrank in der matt 
lackierten Ausführung 
Caffè. Waschtischplatte mit 
integriertem Waschbecken aus 
Feinsteinzeug Mauna. Spiegel 
Side Up. Handtuchhalter 
in der Ausführung Nero.

es Muebles bajos, estante 
inferior y mueble alto de 
Frassino Fumo. Meuble alto 
abierto en lacado Caffè mate.
Encimera con lavabo integrado 
de Gres Mauna. Espejo Side 
Up. Toallero acabado Nero.
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L 90 + 90 × H 35 × P 50 cm
L 180 × SP 1,2 × P 50 cm
L 180 × H 6 × P 50 cm
L 15 × H 90 × P 20 cm
L 45 × H 90 × P 20 cm
L 90 × H 120 cm

Basi
Piano con lavabo integrato
Mensola inferiore
Pensile a giorno
Pensile
Specchiera "Side Up"
Portasciugamano

Frassino Fumo
Gres Mauna
Frassino Fumo
Laccato Caffè opaco
Frassino Fumo

Nero

L 180 × P 50 / 20 cm
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Idea si riserva la facoltà di modificare, in qualunque 
momento e senza preavviso le caratteristiche tecniche 
degli elementi illustrati nel presente catalogo. Declina 
ogni responsabilità per eventuali inesattezze contenute 
nello stesso.

Idea reserves the right to modify the technical 
characteristics of the elements contained in this 
catalogue without notice and shall not be liable for any 
inexactness contained herein.

Idea behält sich das Recht vor, die technischen 
Eigenschaften der im vorliegenden Katalog 
abgebildeten Elemente jederzeit und ohne Vorbescheid 
zu ändern. Man lehnt jede Haftung für eventuelle im 
Katalog enthaltene Fehler ab.

Idea se réserve la faculté de modifier, dans tout moment 
et sans avis préalable, les caractéristiques techniques 
des éléments montrés dans ce catalogue. L’entreprise 
décline toute responsabilité pour d’éventuelles 
inexactitudes dans le présent catalogue.

Idea se reserva la facultad de modificar, en cualquier 
momento y sin previo aviso, las características técnicas 
de los elementos ilustrados en el presente catálogo. 
Idea srl declina toda responsabilidad por eventuales 
inexactitudes del mismo catálogo.
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